the current system time is: Sun May 04 20:40 2014; you are connected on; message of the day follows:


welcome to #suburbansenshi3

[20:40] * Nelius Raoul takes a seat at the booth.
[20:40] * Matsuo Shin is also sitting at a booth VERY close to the stage
[20:41] * RLD_Thorn is strumming an acoustic guitar on stage, singing a low, mournful song full of desire and longing.
[20:41] * Regina Lee notices George from across the way. She gets up and goes over to their large table.
[20:41] <Nelius Raoul> So, what all does this establishment have?
[20:41] <Regina Lee> Hey Georgie, who're your friends?
[20:42] * Nelius Raoul looks at Regina Lee.
[20:42] *** Regina Lee is a relatively tall and fit 27 year old half Chinese half Japanese-American woman. She wears dark green slacks, a loose, long-sleeved green turtleneck, and a bronze and orange belt. Her eyes are hidden beneath her boyishly short black hair. More information about her is Here.
Her image Song is: "Illusion - Malice's Pupa" by Shinikichi Mitsumune. She is Level 1.

[20:42] <Kanri-chan> (( rock lee? ))
[20:42] <George Glass> Oh hey Regina. Why am I not surprised to see you here?
[20:42] <George Glass> (( she ended up looking like him when i first drew her so i stuck with it lol ))
[20:42] <Nelius Raoul> Friend of yours?
[20:43] * George Glass grins up at the woman.
[20:43] <George Glass> Yeah.
[20:43] * Regina Lee smirks.
[20:43] <Regina Lee> You know I practically live here, Georgie.
[20:43] <George Glass> You guy don't mind if Regina joins us, right?
[20:43] <Nelius Raoul> It's cool.
[20:43] * Matsumi Kaze sips some hot cocoa ^^
[20:45] * Kanri-chan looks at nelius through her peripherals
[20:46] * Matsuo Shin watches Thorn quietly
[20:46] <Nelius Raoul> Anyway, what all does this establishment offer to its guests?
[20:47] * Regina Lee slides on in so she's sitting on the opposite side of George.
[20:47] <George Glass> This place is an upscale cafe. It's pretty cool, I'm glad I've found it.
[20:47] * Marie Ishihara comes over to the table.
[20:47] * Marie Ishihara has a noticable accent as she speaks Japanese.
[20:48] * Kanri-chan blushes and tries to scoot closer to raoul discretely (guess thats george's girlfriend or something)
[20:48] <Marie Ishihara> Good evening folks, my name's Marie and I welcome you to Charm Coffee.
[20:48] * Marie Ishihara hands the three of them menus since Regina already has a drink.
[20:48] * George Glass looks at Marie Ishihara.
[20:48] *** Marie Ishihara is a dark skinned, half-Cameroonian, Half-Japanese woman of 5'10". She has a strong, lithe figure and a dark smile with long, black hair, and brave brown eyes. She's wearing the Charm Coffee uniform. It's very stylish and shows off her curves very well. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[20:49] <George Glass> Are you new? I haven't seen you around here before.
[20:49] * Nelius Raoul opens the menu and scans over its contents.
[20:49] * Marie Ishihara nods, "Miss Minamoto hired me last week, so I'm pretty nervous."
[20:49] <Marie Ishihara> When you're ready to order, please press the chime button on your table and I'll be right over.
[20:49] * Kanri-chan hides behind her menu reading it
[20:50] * Marie Ishihara smiles at them again before taking her leave through the doorway behind the bar to the kitchen.
[20:50] * Regina Lee goes quiet, sipping her Colombian Coffee.
[20:51] <George Glass> Right, introductions. I'm so dense somtimes. (Why am I so nervous?)
[20:51] * Nelius Raoul looks up at George.
[20:51] <George Glass> Regina Lee, this is Kanri and Nelius Raoul.
[20:51] <George Glass> Nelius, Starlight, this is Regina Lee. She works for a publishing firm and is a regular here.
[20:52] * George Glass gestures between the three of them.
[20:52] * Kanri-chan looks at regina with slight shy smile "hello"
[20:52] * Regina Lee looks directly at Kanri though it's impossible to see her eyes. She smiles a small smile and responds with, "It's good to meet you both."
[20:53] * Matsumi Kaze hums to the music ^^
[20:54] * Mayu Minamoto is having a discussion with Marie behind the bar.
[20:54] * Nelius Raoul nods hello.
[20:55] * RLD_Thorn finishes up her song. There's a smattering of applause and a cat-call or two. She grins and says, "I dedicate this next one to my lovable husband, Matsuo. It's called, "Trap of Love." She starts singing a beautiful acoustic rendition of the song.
[20:55] * George Glass briefly glances through the menu, noticing a couple of changes.
[20:56] * Nelius Raoul looks back down at the menu, mulling over the choices.
[20:56] <George Glass> What're you two in the mood for? This place is known for their coffee, but I love their chocolate drinks.
[20:56] <George Glass> And, of course, there's more tea than I can count.
[20:56] * Matsuo Shin smiles and raises his glass to thorn
[20:56] * George Glass laughs, though he appears a little nervous. His body language seems a bit more masculine as well.
[20:57] * George Glass looks to his right at Kanri to see if she's looking through the menu.
[20:59] <Nelius Raoul> I admit, I never was one for coffee. What kinds of tea do they carry?
[21:00] <George Glass> I'm sure whatever you might want, they'd have.
[21:00] <George Glass> Sometimes they have these seasonal teas, like dandelion and garlic mustard teas.
[21:00] <George Glass> I try to stick with what I know, though.
[21:00] <Nelius Raoul> Hm..
[21:01] <George Glass> I'll probably get the double hot chocolate with a slice of green tea and dark chocolate cake.
[21:01] * Kanri-chan has been staring at the same spot for the last ten mintues
[21:02] <Nelius Raoul> I'll get some hot green tea.
[21:02] <Nelius Raoul> ..Kanri, you all right?
[21:02] * Regina Lee speaks up, "I'm quite fond of the Masala Chair - Black Dragon Pearls blend of black tea."
[21:03] * George Glass notices Kanri looking a little lost. He scooches over so he's sitting right next to her, his thigh against hers.
[21:03] * Kanri-chan nods slowly
[21:03] <George Glass> Hey Starlight, do you need help picking something out?
[21:03] <Kanri-chan> yupp totally. heh why wouldnt i be?
[21:04] * Nelius Raoul points to George, who is now right next to Kanri.
[21:04] * Nelius Raoul turns his head to regard Regina.
[21:04] * Regina Lee has her attention fixated on Thorn on stage.
[21:04] <Nelius Raoul> Admittedly, it's a rare occasion I drink tea, given that I'm usually going from place to place a lot.
[21:05] * Kanri-chan looks up at george a bit suprised "huh?"
[21:05] * Regina Lee turns back to look at Nelius.
[21:05] <Regina Lee> Oh? Do you not have the time to make a pot of tea?
[21:05] * George Glass smiles down at Starlight.
[21:05] <George Glass> If you need help deciding, I'll help you.
[21:06] <George Glass> It's a bit daunting at first, I know. There are so many choices.
[21:06] * Kanri-chan nods "um yea. so many choices. its hard to decide."
[21:07] <Nelius Raoul> It's mostly due to a large search for a group I got seperated from. Things are getting better, but it hasn't been easy.
[21:07] * Regina Lee leans forward, seeming interested as she has her hands wrapped around her mug of coffee.
[21:07] <Regina Lee> Are you trying to reunite with this group?
[21:08] * RLD_Thorn finishes her song and stands up to take a bow.
[21:09] * Matsuo Shin applauds!
[21:09] * Matsumi Kaze claps ^^
[21:09] <Nelius Raoul> Yeah, we got split up following some nasty business involving a deity who lost his marbles and had to be put down.
[21:10] * George Glass also applauds! "She's great, isn't she? I think it's so rad when famous musicians come down here for us nobodies."
[21:10] * RLD_Thorn smiles at the applause and sets the guitar aside. She steps off of the stage, whose lights dim for the moment, and she joins Matsuo at his table.
[21:11] <George Glass> Well which do you like more, Starlight: chocolate drinks, teas, or coffee?
[21:11] * Matsuo Shin smiles and orders thorn a drink
[21:11] * George Glass wraps his arm around Starlight's shoulders so he can get a better look at the menu she's looking at.
[21:12] * Kanri-chan blushes red and stares at the menu
[21:12] <Kanri-chan> um ch..chocolate
[21:12] * RLD_Thorn speaks to Matsuo in a throaty whisper, "Thanks for coming, love. Who do you think is up next?"
[21:12] <George Glass> Oh yeah?
[21:13] <George Glass> The double hot chocolate is one of my favorites, but the Thick Sinister Chocolate is to die for.
[21:13] * George Glass 's voice is a bit lower and throatier as well as he nearly whispers the choices to Kanri.
[21:14] <Kanri-chan> s..sinister? is is it evil?
[21:14] <Regina Lee> Do you need help with the search? *sips coffee*
[21:14] * George Glass laughs, the laugh vibrating through his body and into Kanri's due to the physical contact.
[21:14] * Kanri-chan goes to look up at goerge and blushes just now noticing george is that close
[21:15] <George Glass> It's so good it's deliciously evil.
[21:15] * George Glass winks at Kanri.
[21:15] * Kanri-chan pomfs red "o..oh sounds good"
[21:16] <Kanri-chan> (( that is cruel.. gorge is torturing her XD ))
[21:16] <Nelius Raoul> As it stands, they are able to contact me, but wherever they're contacting me from feels like a dead zone.
[21:16] <Matsuo Shin> hm...not sure...
[21:17] <George Glass> (( And he doesn't even notice it. ))
[21:17] <Regina Lee> That sounds awful.
[21:17] <Nelius Raoul> For the most part, I have something of a lead on them, but it gets hazy after a while.
[21:17] * George Glass smiles and pulls away from Kanri, taking his arm from around her shoulders and he moves away a little bit.
[21:18] * Regina Lee nods.
[21:18] <George Glass> The strawberry shortcake is to die for as well, if you wanted a slice of that.
[21:18] <George Glass> I know the burgers were filling but I'm always in the mood for dessert here.
[21:19] * Kanri-chan sits there dazed (too close.. george smells good)
[21:20] <George Glass> Nelius, you ready to order?
[21:20] * RLD_Thorn clasps Matsuo's hand with hers and leans her head on his shoulder, smiling wonderfully.
[21:21] <Nelius Raoul> Yeah, pretty much. This cheeseburger looks good.
[21:21] * Matsuo Shin smiles, giving thorn's hand a bit of a squeeze
[21:22] *** The lights over the stage brighten once more and a tall woman walks onto the stage.
[21:23] <Ishi Kou> Hey folks, I'm Ishi! I know, I know, I can't hold a candlestick to Thorn over there, but I'm pretty damned good!
[21:23] <Nelius Raoul> ?
[21:23] * RLD_Thorn laughs, putting her palm to her face.
[21:23] * Nelius Raoul looks at Ishi Kou.
[21:23] *** Ishi Kou is a tall woman with long, light brown wavy hair tied back in a high ponytail and light blue eyes. She’s dressed in a very elaborate garb, very visual kei/gothic. She looks at you with a cocky grin. She's the lead singer of Red Light District. More information about her is Here.
Her image Song is: "Okkusenman!" by Gomu. She is Level 1.

[21:23] * Kanri-chan blinks coming to and looks at said ishi
[21:24] <Ishi Kou> This is the band-less version of Red Light District's newest single, "ROCK it Harder than Before!"
[21:24] * Matsuo Shin smiles..
[21:24] * Ishi Kou starts singing a loud, rockish, sexy song to the music playing over the speakers.
[21:24] * George Glass chuckles.
[21:24] * Regina Lee frowns.
[21:25] <Regina Lee> I'm not fond of Red Light District's music.
[21:25] <Regina Lee> I liked them more when they were just The Three Lights, before Ishi and Thorn joined them.
[21:25] <Matsumi Kaze> ^^
[21:25] * Regina Lee glares at Thorn from across the way though it isn't obvious except for the downward turn of her mouth.
[21:25] * Kanri-chan frowns "who's that?"
[21:25] <George Glass> That's Ishi Kou.
[21:26] <George Glass> You know the red and black haired woman that sang before?
[21:26] <Kanri-chan> oh..
[21:26] <Nelius Raoul> Gonna guess something happened?
[21:26] <George Glass> That's Thorn Shin. She and Ishi, and I think Yaten and Taiki from The Three Lights are in a band called Red Light District.
[21:27] <George Glass> Wasn't Thorn in a band before this one, though?
[21:27] * Regina Lee nods.
[21:27] <Regina Lee> The Hex Girls, it's called. She's still in it. I don't see why she needs to be in two bands at once.
[21:28] * George Glass nods, "R-right."
[21:28] <Nelius Raoul> ...
[21:28] * Kanri-chan was paying more attention to george than anything else
[21:28] <George Glass> Hey, so, if we're all ready, I'll call Marie over, yeah?
[21:30] <Nelius Raoul> I'm good.
[21:30] <George Glass> Not getting anything, Nelius?
[21:30] <Regina Lee> You're missing out. I'd at least get a little something, if I were you.
[21:31] <Nelius Raoul> ... I said I was planning on getting the cheeseburger detailed on this page.
[21:32] * Regina Lee blushes, embarrassed. "I'm sorry. I guess I must have misheard you over what only the tone-deaf describe as music."
[21:32] * George Glass presses the silver button in the middle of the table. It lights up and chimes cutely.
[21:33] <Kanri-chan> aw thats a cute button
[21:33] <George Glass> Yeah, it's pretty cute.
[21:34] <George Glass> Though not as cute as some people I know.
[21:34] * Marie Ishihara arrives back at their table.
[21:35] <Marie Ishihara> Hi again!
[21:35] <Marie Ishihara> So, what can I get for you lovely folks this lovely evening?
[21:35] * Marie Ishihara has electronic notepad and stylish ready to take their order.
[21:36] * Kanri-chan waits for everyone else to order
[21:36] <George Glass> I'll the double hot chocolate and a slice of the dark chocolate and green tea cake.
[21:37] <Kanri-chan> (uh oh i forgot)
[21:37] * Marie Ishihara jots that down.
[21:38] <Nelius Raoul> I'll take the cheeseburger.
[21:38] * Kanri-chan looks around abit
[21:38] * Marie Ishihara nods at the handome man with a smile.
[21:38] <Kanri-chan> i forgot what i wanted nelius!
[21:38] <Kanri-chan> (( handsome??? 0.0 ))
[21:38] <Regina Lee> I'll have more of the same, Marie.
[21:39] * George Glass glances at Kanri.
[21:39] <George Glass> Starlight, you wanted the Thick Sinister Chocolate drink and a slice of the strawberry shortcake, right?
[21:40] * Kanri-chan nods "yea...(did i? i cant tell)
[21:41] * George Glass nods with a smile at Kanri before turning back to Marie to make sure of Kanri's order.
[21:41] * Marie Ishihara nods, getting that down too.
[21:41] <Kanri-chan> (pull yuhrself together kanri.. stop space cadeting. yuh look retarded)
[21:42] <Marie Ishihara> Sir, how did you want your burger cooked? And did you want fries or a side salad with that?
[21:42] <Nelius Raoul> Well done, with fries.
[21:43] * Marie Ishihara nods, smiling at him once again.
[21:43] <Marie Ishihara> Roger.
[21:43] <Marie Ishihara> I'll be back in a little while with your drinks and foodstuffs.
[21:43] * Marie Ishihara smiles at all of them once more before vanishing back into the kitchen/staff area.
[21:44] * Ishi Kou finishes the song with a loud stamp of her foot and a flourish.
[21:44] <Ishi Kou> Wahoo!
[21:45] * Matsuo Shin smiles and applauds
[21:45] * RLD_Thorn can't help but laugh as she applauds as well.
[21:46] * Ishi Kou grins as she sets the guitar down and joins Thorn and Matsuo. "I know, I know, my guitar work isn't as good as yours, Thorn."
[21:46] <RLD_Thorn> Well that is pretty much why you're the lead singer.
[21:46] <RLD_Thorn> Speaking of, we've got practice tomorrow morning. Shall we head on out?
[21:46] <Matsuo Shin> I think that might be the best move
[21:47] * George Glass sees Ishi chatting it up with Thorn and Matsuo. He sees the frown on Regina's face.
[21:47] <George Glass> Hey, Regina, I've never seen you this upset at Music Night before. Is something up?
[21:47] * RLD_Thorn and Ishi and Matsuo get to their feet and head on out into the darkness of the night.
[21:47] *** RLD_Thorn [] has left #suburbansenshi3
[21:47] *** Ishi Kou [Chowdersgirlfriend@milkyway.kinmoku.uni] has left #suburbansenshi3
[21:48] *** Matsuo Shin [] has left #suburbansenshi3
[21:48] <Regina Lee> Don't worry about it, Georgie. It's nothing.
[21:48] * George Glass looks a little uncomfortable.
[21:49] <Regina Lee> I'll be back, bathroom.
[21:49] <Nelius Raoul> (Seems to be a bit more than nothing.)
[21:49] * Regina Lee gets to her feet and walks past the stage to get to the bathroom.
[21:49] * George Glass lets out a sigh and runs his hand through his short shaggy brown hair.
[21:50] * Kanri-chan looks to george and then nelius feeling out of place "w..will she be ok?"
[21:51] <Nelius Raoul> Hopefully.
[21:51] <George Glass> Probably. She gets a little moody, sometimes.
[21:51] <George Glass> She's usually buried in a book or two or hanging out at the library in the corner. *points to it*
[21:51] <George Glass> She actually recommended the book to me that I was reading earlier.
[21:51] * George Glass just shrugs, looking more relaxed now that Regina isn't sitting beside him.
[21:52] * Kanri-chan nods "she seems really nice" (when im not jealous)
[21:52] <George Glass> She is, once you get to know her.
[21:52] <George Glass> I know she's a little stand-offish at times, but she's really smart and sweet.
[21:53] * Kanri-chan smiles "yea. i can tel"
[21:54] <Nelius Raoul> Duly noted.
[21:54] <George Glass> What do you two think of this place so far?
[21:54] <George Glass> I think it's gorgeous here.
[21:55] * Kanri-chan looks at nelius (please go first)
[21:55] <Nelius Raoul> Definitely a place to go unwind afer a day.
[21:55] <Nelius Raoul> *after
[21:55] * George Glass nods.
[21:55] <George Glass> Isn't it, though?
[21:56] <Kanri-chan> agreed
[21:56] <George Glass> I like to come here a lot, when I have free time.
[21:57] <Kanri-chan> it is calming
[21:57] * George Glass looks over at Mayu behind the counter bar. (She's so beautiful.)
[21:57] <George Glass> Yeah, it really is.
[21:58] * Kanri-chan feels a pang as she notices the look but smiles regardless
[21:58] * George Glass sighs.
[21:58] <George Glass> (I'm surrounded by beautiful women but I just feel so invisible.)
[21:58] <George Glass> I know?
[21:58] <Kanri-chan> y..yuh ok george?
[21:59] * George Glass lets out a sigh as he leans his head back to listen to the music playing throughout the cafe's speakers.
[21:59] <George Glass> Yeah, I guess.
[21:59] <Nelius Raoul> Something on your mind?
[21:59] * George Glass just sort of shrugs, the lines of the muscles of his arms visible through his shirt.
[21:59] * Kanri-chan reaches up to rub george's back "yuh can talk to us.."
[21:59] <George Glass> Yeah, but you don't got to worry about it.
[21:59] <Kanri-chan> (my god yuhr so gorgeous)
[22:00] <George Glass> It's stupid.
[22:00] * Marie Ishihara has returned!
[22:00] <Kanri-chan> no its not.. if somethings worrying yuh, i'll listen
[22:00] * Marie Ishihara brings a bowl of coffee to refill Regina's mug and has a platter full of their food and drinks in her other hand.
[22:01] * Marie Ishihara sets down the platter, serves each of them their food and drink, refills Regina's mug, picks up the platter, and takes her leave.
[22:01] <George Glass> (Just in the nick of time.)
[22:01] <George Glass> Hey, look, food.
[22:01] * George Glass takes his hot chocolate and blows on it.
[22:01] * Kanri-chan sighs and stares at the drink "yea"
[22:01] * Regina Lee returns from the bathroom.
[22:02] <Regina Lee> Oh, good, more coffee.
[22:02] * Regina Lee sits and quickly drinks her coffee.
[22:02] * Nelius Raoul takes a bite of his cheeseburger. The meat is well done, and nicely cooked all the way through.
[22:02] * George Glass takes a sip of his drink and makes a deep-throated noise.
[22:02] <George Glass> God damn that's good chocolate.
[22:03] * Kanri-chan stiffles a giggle
[22:04] * Regina Lee eyes George and snickers before quickly drinking the rest of her coffee.
[22:05] * Regina Lee suddenly gets to her feet.
[22:05] <Regina Lee> Hey, I'm gonna head on out.
[22:05] * Kanri-chan sticks a spoon in her drink and stirs
[22:05] <Regina Lee> Kanri, Nelius, it was nice meeting you both.
[22:05] <Kanri-chan> nice meeting yuh
[22:05] <Nelius Raoul> Likewise. Take care out there.
[22:05] * Regina Lee turns her head to George and smiles. "See you around, Georgie."
[22:06] * George Glass nearly chokes on his hot chocolate, his face turning a little red, "Y-eah, see ya Regina."
[22:06] * Regina Lee turns and heads over to the bar counter to have a quick chat with Mayu.
[22:07] * George Glass sees Regina and Mayu chatting it up and sighs. He attacks his dark chocolate and green tea cake with a small fork.
[22:07] <Nelius Raoul> (...well, this is going to get awkward. Kanri's got a crush on George, but it seems George has an eye for another.)
[22:08] * Kanri-chan looks down and pokes the little cake with a spoon
[22:08] * George Glass offers the first bite of her cake to Kanri. "Hey Starlight, wanna try a piece?"
[22:08] * Kanri-chan blushes and stutters "oh uhh sure" opens her mouth
[22:08] * Nelius Raoul takes another bite of his half-completed burger.
[22:09] * George Glass smiles and feeds her the forkful of cake.
[22:09] * Kanri-chan gasps after swallowing "its delicious!"
[22:10] <George Glass> I know, right??
[22:10] * George Glass grins at Kanri's obvious enjoyment of it.
[22:10] <George Glass> They have the best pastries here.
[22:10] <George Glass> I wish I knew who made them but Mayu keeps it a secret.
[22:11] * Mayu Minamoto giggles over from the counter at something Regina said. She bids her favorite customer farewell.
[22:11] *** Regina Lee [] has left #suburbansenshi3
[22:11] * Kanri-chan giggles and looks at the shortcake "i love sweets so this place is amazing^^"
[22:11] <George Glass> Would you want to come here more often sometime?
[22:11] <Kanri-chan> umm thank yuh for bringing us george.
[22:12] <George Glass> It could be our new hangout place.
[22:12] <George Glass> That Lobby is so...I dunno.
[22:12] <George Glass> You know?
[22:12] <Kanri-chan> of course! that would be nice
[22:12] * Kanri-chan smiles and nods
[22:13] * George Glass smiles back as he continues to eat and drink.
[22:13] * George Glass asks Nelius with his mouth full, "How's your burger?"
[22:13] <Nelius Raoul> It's quite good.
[22:13] * Kanri-chan looks at nelius bright red in the face (help meeeeeee)
[22:14] * George Glass nods and keeps eating.
[22:15] <Nelius Raoul> ...Kanri, you're face is bright red again.
[22:15] * Kanri-chan sucks up some drink and chokes
[22:15] <Kanri-chan> (a[BLEEP]le!!)
[22:16] <George Glass> Is the chocolate too hot for you, Starlight?
[22:16] * Mayu Minamoto watches as her customers drift out of the cafe in ones, twos, and threes.
[22:17] * Mayu Minamoto is looking a little worn but is happy.
[22:17] <Kanri-chan> maybe *cough cough* a bit
[22:18] * Kanri-chan has gotten even redder due to embarrassment and tries to clear her now burned throat
[22:18] * George Glass chuckles as he's nearly three fourths of the way done with his cake, though he still has quite a way to go on his drink.
[22:19] * Nelius Raoul finishes off his burger and starts on the fries.
[22:20] * Kanri-chan hasnt touched her cake yet and is slowly trying to sip the chocolate
[22:20] <Kanri-chan> (i havent even tasted it!! DX)
[22:21] <George Glass> Hey, Starlight, wanna know something cool?
[22:22] * Kanri-chan looks up at george "hm?"
[22:23] * George Glass points with his finger to several of the framed photographs and paintings located on the walls throughout the cafe.
[22:23] <George Glass> My friend Aya painted those, and my other friend Tina took the pictures.
[22:24] <Kanri-chan> cool! their really pretty
[22:24] * George Glass nods and quickly snatches the first forkful of Kanri's cake when she's busy looking at the pictures.
[22:25] * Kanri-chan gasps and pouts "hey! my cake~"
[22:25] <Nelius Raoul> (Well, they appear to be having fun.)
[22:25] * George Glass laughs as he swallows the strawberry shortcake.
[22:26] <George Glass> Whaaaat, it's only fair, ain't it?
[22:26] * Kanri-chan pouts and goes to try and eat the cake for once
[22:26] <Kanri-chan> i didnt get to feed yuh though so no its not
[22:26] <Kanri-chan> (did i just say that???????)
[22:27] * George Glass chokes on his own cake and after he washes it down with his hot chocolate he laaaaughs.
[22:27] * Kanri-chan blushes
[22:28] <Nelius Raoul> And the truth comes forward.
[22:28] * Kanri-chan grabs some fries and hands them to nelius "yuh missed a few"
[22:28] <George Glass> It's just cake, Starlight.
[22:29] <George Glass> Look, I'll treat you the next time we come here, k?
[22:29] <Kanri-chan> /m e stutters "i..its ok.. i was k..kidding"
[22:29] * Kanri-chan stutters "i..its ok.. i was k..kidding"
[22:30] *** Malaea Cavaliero has joined #suburbansenshi3
[22:30] <@spiritflame> konbanwa malaea cavaliero *** Happy Greenery Day [Golden Week]!!
[22:30] * Mayu Minamoto looks up from the book she was reading at the counter and sees the newcomer. She smiles.
[22:30] <Mayu Minamoto> Welcome to Charm Coffee!
[22:30] * Nelius Raoul eats the fries, inwardly laughing at Kanri's expression.
[22:30] <Malaea Cavaliero> Um...hello
[22:31] * Mayu Minamoto smiles at the young woman.
[22:31] <Mayu Minamoto> Make yourself comfortable, if you'd like. Seat yourself anywhere.
[22:31] <George Glass> No no, I insist.
[22:32] * Kanri-chan looks at nelius with a whyyyyyy expression
[22:32] <Malaea Cavaliero> Alright
[22:32] <George Glass> If Nelius doesn't mind that I snatch you away for a time, of course.
[22:32] * George Glass grins.
[22:32] * Malaea Cavaliero finds an empty place to sit
[22:32] <Nelius Raoul> Up to Kanri, ultimately.
[22:32] * Mayu Minamoto purses her lips.
[22:32] * Kanri-chan blushes "why would he?"
[22:32] <Mayu Minamoto> Hey, Miss...
[22:33] * Mayu Minamoto leans over the counter and does a come here gesture.
[22:34] <Malaea Cavaliero> Me?
[22:34] * Mayu Minamoto nods.
[22:35] * Kanri-chan looks at nelius "why would yuh??"
[22:35] * Malaea Cavaliero gets up again and heads back over >>
[22:35] * Mayu Minamoto leans on the counter with her elbows, her voice lowered. "You're a satellite senshi, aren't you?"
[22:36] * Malaea Cavaliero nods...
[22:36] <George Glass> Well, you two are an item, right? You're always together when I see you.
[22:36] * Mayu Minamoto smiles charmingly.
[22:36] <Mayu Minamoto> I knew it.
[22:36] <Mayu Minamoto> Have a seat here at my counter, will you?
[22:36] <Malaea Cavaliero> Do I know you?
[22:36] * Kanri-chan stares at george "please tell me yuhr kidding"
[22:36] <Mayu Minamoto> I may not know who you are but I could tell what you are.
[22:36] <Mayu Minamoto> Not at all but I just have a sense for that sort of thing.
[22:37] * George Glass blinks.
[22:37] <Nelius Raoul> Nope, we're both single.
[22:37] <George Glass>
[22:37] <George Glass> Really?
[22:37] <Kanri-chan> he's always with yumi too. actually.. nelius DO yuh have a girlfriend??
[22:37] <Malaea Cavaliero> I see
[22:37] <George Glass> Yeah, do you?
[22:37] * Kanri-chan looks at nelius
[22:37] <Mayu Minamoto> And besides, since you're here in my cafe, you get 20% off.
[22:38] <Nelius Raoul> As I said, single.
[22:39] <Nelius Raoul> I got a lot of space to cover before I worry about dating.
[22:39] <Kanri-chan> ah... phooy..
[22:39] <Malaea Cavaliero> Really?
[22:39] * Mayu Minamoto nods.
[22:39] <Mayu Minamoto> Of course. I gotta treat fellow satellite senshi with at least a little bit of favoritism.
[22:39] <Malaea Cavaliero> Wow cool
[22:40] * Mayu Minamoto smiles, wondering if the woman will take a stool.
[22:40] * George Glass raises an eyebrow.
[22:40] <George Glass> Phooey?
[22:40] * Malaea Cavaliero finds the closest empty seat
[22:40] <Kanri-chan> well then. george do YUH have a special someone?
[22:40] <Nelius Raoul> ?? What is it, Kanri?
[22:40] <Malaea Cavaliero> I'd like a chai latte then
[22:41] <Kanri-chan> yes phooy.. i was wondering what kind of woman nelius would date
[22:41] <Nelius Raoul> ...and why, exactly?
[22:42] <Kanri-chan> curiosity?
[22:42] * Kanri-chan grins and points to her ears
[22:42] <Nelius Raoul> ....(Why do I get the feeling it's more than that?)
[22:43] <Kanri-chan> george yuh never answered though
[22:43] <Nelius Raoul> To be honest, I haven't given it much thought.
[22:43] * George Glass scratches the back of his head, wondering how the topic turned to him for a moment.
[22:44] <Mayu Minamoto> So what's your name?
[22:44] <Kanri-chan> we told yuh about us now its yuhr turn^^
[22:44] <Mayu Minamoto> And I can I get you something to drink?
[22:44] <Malaea Cavaliero> Malaea
[22:44] * Mayu Minamoto gestures to the menu on the counter.
[22:44] * Malaea Cavaliero ordered she thought? >>
[22:44] <Mayu Minamoto> Nice name. I'm Mayu. Where are you from?
[22:45] <Mayu Minamoto> (( sorry, didn't see the order, saw it now ))
[22:45] * Mayu Minamoto punches into the computer a chai latte for Malaea.
[22:46] <George Glass>
[22:46] <Kanri-chan> so we're all in the single club^^
[22:47] <George Glass> Not for a lack of trying.
[22:47] <George Glass> I feel like all the people I'm interested in aren't interested in someone like me.
[22:47] <Nelius Raoul> Why's that?
[22:47] <Kanri-chan> same here
[22:47] * George Glass finishes off his cake and continues to sip the remnants of his hot chocolate.
[22:48] * Kanri-chan pushes her cake to george trying to to cheer george up
[22:48] <George Glass> Nah, I'm good. Thanks, though, Starlight.
[22:49] * Mayu Minamoto smiles at Malaea as she waits for her response. She busies herself with cleaning up a bit behind the counter.
[22:49] * Kanri-chan nods and pushes it away "maybe yuh should try telling them?"
[22:49] <George Glass> I dunno. I mean, I feel like if I did, I'd just ruin my friendship with them.
[22:50] <Kanri-chan> some people are clueless until yuh tell them.
[22:50] <George Glass> And, I dunno, maybe it's more like I'm in the love with the idea of being in a relationship with them.
[22:50] <Kanri-chan> well is it worth a shot?
[22:50] * George Glass shrugs.
[22:50] <George Glass> Maybe.
[22:51] <Nelius Raoul> Then go for it.
[22:51] <Kanri-chan> well if yuh never do yuh'll never know
[22:51] * Kanri-chan smiles at her on hypocrisy
[22:51] <George Glass> Isn't it better to be happy and ignorant than knowing the truth and being miserable?
[22:52] * George Glass looks down at this drink as a flash of something flies across his face for a moment.
[22:52] <Kanri-chan> if yuh can live with yuhrself at night
[22:52] <Malaea Cavaliero> I'm from Italy
[22:52] * Marie Ishihara makes her way from the kitchen to Mayu, Malaea's chai latte in hand.
[22:53] <Mayu Minamoto> Italy? Wow, that's impressive! And your Japanese is really good for an italian.
[22:53] <Mayu Minamoto> Ah, Marie.
[22:53] <Mayu Minamoto> Marie, this is Malaea. Malaea, this is Marie.
[22:53] * Mayu Minamoto gestures between the three of them, "We're all satellite senshi."
[22:53] * Marie Ishihara smiles at Malaea as she hands her her drink.
[22:54] * Malaea Cavaliero takes the drink with thanks
[22:54] <Marie Ishihara> It's nice to meet you, Malaea. I haven't met many other satellite senshi before coming here.
[22:54] <Marie Ishihara> What moon are you?
[22:54] * Kanri-chan smiles gently to george "yuh'll find someone george. dont give up ok?"
[22:54] <George Glass> Yeah, you're right. It's too early for me to give up.
[22:55] <Kanri-chan> definitely
[22:55] <Kanri-chan> keep trying
[22:55] * Nelius Raoul nods in approval of Kanri's words.
[22:56] <Malaea Cavaliero> Amalthea
[22:56] * Mayu Minamoto continues with setting up to close for the night as Marie keeps Malaea company.
[22:56] <Marie Ishihara> Amalthea?
[22:56] <Kanri-chan> i may be childish but im also very smart ;)
[22:56] <Marie Ishihara> I don't think I'm familiar...
[22:56] * Mayu Minamoto calls to Marie from further down the bar, "She's from Jupiter, Marie."
[22:56] <Malaea Cavaliero> Jupiter satellite
[22:56] * Nelius Raoul notices the clock on the far wall. It's closing in on 11 P,M. very quickly.
[22:57] * George Glass smiles.
[22:57] <Nelius Raoul> Say, when does this place close down?
[22:57] <George Glass> 11 on Sundays, I think, why?
[22:57] * Malaea Cavaliero sips at the latte
[22:58] * Kanri-chan blinks
[22:58] <Nelius Raoul> Assuming that clock isn't off, we're closing in on 11 P.M.
[22:58] <George Glass> Huh.
[22:58] * George Glass calls over to Mayu, "Mayu, whst time are you closing?"
[22:58] <Malaea Cavaliero> Oh my...I cut it rather close...
[22:59] * Mayu Minamoto calls back, "When I feel like it, Georgie."
[22:59] <Marie Ishihara> Don't worry about it, Malaea.
[22:59] <Marie Ishihara> Mayu has a big heart and a soft spot for satellite senshi like us.
[23:01] * George Glass laughs and finishes off his drink.
[23:01] <George Glass> I'm not keeping you two out too late, am I?
[23:01] * Nelius Raoul polishes off his tea.
[23:01] <Nelius Raoul> Myself, not really. Can't speak for Kanri, though.
[23:02] * Kanri-chan shrugs "unless yuh mean sitting and sitting.. nope
[23:02] <George Glass> What?
[23:02] * Malaea Cavaliero sips at her latte again
[23:02] <Marie Ishihara> Do you like the latte?
[23:02] <Kanri-chan> umm no yuhr not
[23:02] <Malaea Cavaliero> I love it
[23:03] * Kanri-chan blushes and looks down
[23:03] * Marie Ishihara smiles brightly, "Oh I'm so glad!"
[23:03] * George Glass smiles lopsidedly.
[23:04] <Kanri-chan> me blushes lookng at george's smile (so gorgeous)
[23:05] <Marie Ishihara> Before I came here to Japan, I didn't know there were other satellite senshi like me.
[23:05] <Marie Ishihara> Did you feel the same, coming from Italy?
[23:05] * Malaea Cavaliero sips happily
[23:05] <Malaea Cavaliero> Yeah I did
[23:06] <Nelius Raoul> So then, what's next on the agenda?
[23:07] <George Glass> I dunno. Maybe head home for the night? I could walk you two back to the Hotel or whatever.
[23:07] <Kanri-chan> (not making a fool of myself?)
[23:08] <Mayu Minamoto> Marie, can you go do some wipe downs, please? I need to check in on the kitchen.
[23:08] <Nelius Raoul> Hm, if there's nothing else going on here, we could head back.
[23:08] * Marie Ishihara nods to Mayu, "Roger."
[23:08] * Marie Ishihara turns back to Malaea.
[23:08] <Marie Ishihara> Ill be back in a bit, okay? Enjoy your latte.
[23:09] * Kanri-chan nods (but i dont want george to go :()
[23:09] * Marie Ishihara smiles at her as she exits from behind the counter and begins to clean up the messy tables.
[23:09] * George Glass nods.
[23:09] * Malaea Cavaliero nods and continues with her latte
[23:11] * George Glass covers a yawn with his hand.
[23:11] * Kanri-chan giggles and yawns too "awww yuhr contagious
[23:11] * George Glass chuckles.
[23:12] * Nelius Raoul chuckles as well.
[23:12] * Marie Ishihara goes over to their table and smiles as she clears their empty plates and glasses into her big bucket. Her eyes linger on Nelius for a moment.
[23:12] * Kanri-chan rubs her eyes sleepily "not funny"
[23:13] * Kanri-chan notices the look and looks to nelius to see if he did
[23:13] * Nelius Raoul doesn't notice Marie's lingering gaze.
[23:13] * Marie Ishihara smiles at them as she continues on her way, cleaning the rest of the tables.
[23:14] <George Glass> Shall we head on out, then?
[23:15] * Mayu Minamoto returns from the kitchen as Marie walks into it to take care of the dishes and things.
[23:15] <Nelius Raoul> I guess we shall, then.
[23:15] * Kanri-chan yawns and blinks "sure. that sounds nice"
[23:15] * Mayu Minamoto heads over to Malaea from her position behind the counter bar and stands by her, quietly doing whatever it is she does when it's nearing closing time.
[23:15] * Malaea Cavaliero finishes her latte
[23:15] * George Glass slides out of the booth.
[23:16] <George Glass> Hey guys, this was my treat today, okay?
[23:16] * Nelius Raoul slides out from his side of the booth as well.
[23:16] <Nelius Raoul> You sure?
[23:16] * Kanri-chan blinks "but i can pay" me looks for which side to use
[23:17] <Nelius Raoul> (Then again, what is the Hell to Yen conversion rate?)
[23:17] <George Glass> Yeah I'm positive.
[23:17] <George Glass> Don't worry about it.
[23:18] <Nelius Raoul> ...All right.
[23:18] * George Glass grins at the both of them as he goes over to Mayu and Malaea.
[23:18] * Kanri-chan is looking from side to side and not paying attention "which side.... which side"
[23:18] * Malaea Cavaliero checks the time and realizes she really ought to let them do their work so they can go home
[23:18] <George Glass> Hey Mayu, lemme pay up, yeah?
[23:18] <Mayu Minamoto> Yup, sure thing.
[23:18] * Mayu Minamoto gets George his bill and hands it to him.
[23:19] * Nelius Raoul looks back to Kanri.
[23:19] * George Glass checks it, counts out the correct cash, and adds a generous tip. He hands it back to Mayu, his face a little red.
[23:19] <Nelius Raoul> ...something up?
[23:19] * Mayu Minamoto smiles at him.
[23:19] <Mayu Minamoto> Thanks Georgie.
[23:19] <Mayu Minamoto> Oh, that's right.
[23:19] <Mayu Minamoto> George, have you met Malaea?
[23:19] * Kanri-chan still cant figure out which side to use
[23:20] <Nelius Raoul> .....?
[23:20] <Mayu Minamoto> (( which side? ))
[23:20] <Nelius Raoul> ...Kanri, what are you doing?
[23:20] <George Glass> I don't know, have we met?
[23:20] * George Glass looks at the fellow foreigner sitting on the stool.
[23:20] <Malaea Cavaliero> I don't believe so
[23:21] * Kanri-chan looks up at nelius "trying to figure out whih side to use.."
[23:21] <Kanri-chan> (( which side to get out of ))
[23:21] <Kanri-chan> (( she sat in the middle ))
[23:22] <George Glass> (( of the booth? they're both out of the booth, i don't think it matters lol ))
[23:22] <Nelius Raoul> ...does it matter? Either one will let you out.
[23:22] <George Glass> I'm George. Is this your first time here, ....?
[23:22] <Kanri-chan> (( its a superstitious thing ))
[23:22] <Malaea Cavaliero> My name's Malaea...and yes
[23:22] <Kanri-chan> its a superstitious thing
[23:23] <George Glass> It's always great to see new faces here.
[23:23] * George Glass looks a questioning look at Mayu.
[23:23] <Nelius Raoul> ...what kind of superstition?
[23:23] * Mayu Minamoto nods in response with a wink.
[23:23] <Kanri-chan> if i go left its bad luck.. but if i go right (george sat there) *blushes*
[23:23] * George Glass grins.
[23:24] * Kanri-chan takes a chance and slides right ><
[23:24] <Nelius Raoul> ..if you go right, then what?
[23:24] * George Glass claps his hand on Malaea's shoulder as a form of greeting.
[23:24] <Kanri-chan> /e brushes her skirt off and looks to nelius
[23:25] * Malaea Cavaliero blinks...
[23:25] <George Glass> I'm glad you've managed to find this place, Malaea. It's like a safe haven for people like us.
[23:25] <Kanri-chan> /me brushes her skirt off and looks to nelius
[23:25] <Malaea Cavaliero> People like us?
[23:25] <George Glass> I hope to see you around sometime again.
[23:25] * George Glass nods.
[23:25] <Kanri-chan> no thing
[23:25] * George+Glass grins,
[23:25] * George+Glass grins,
[23:25] * Kanri-chan turn away to avoid saying it
[23:25] * grins, "I'll let Mayu explain it."
[23:26] * smiles and turns away from Malaea, looking at Kanri and Nelius.
[23:26] <Nelius Raoul> ....
[23:26] * George Glass ^
[23:26] <George Glass> What're you two doing?
[23:26] * Kanri-chan fiddles with her dress hem waiting
[23:26] <Kanri-chan> um waiting?
[23:26] * Mayu Minamoto leans forward and whispers to Malaea, "George's a satellite senshi like us."
[23:26] * George Glass laughs.
[23:27] <George Glass> Alright I guess I've kept you two waiting long enough.
[23:27] <George Glass> Let's go.
[23:27] * Kanri-chan blushes (stop laughing)
[23:27] <Malaea Cavaliero> Really?
[23:27] <Nelius Raoul> Very well.
[23:27] * Kanri-chan nods and looks back at nelius "i wonder if oneechan got her dress yet"
[23:28] <Mayu Minamoto> Yup.
[23:28] * Mayu Minamoto nods.
[23:28] <Mayu Minamoto> Though those other two aren't.
[23:28] <Nelius Raoul> Guess we'll find out when we return.
[23:29] * George Glass waves goodbye to Mayu, Malaea, and Marie who had just walked back out of the kitchen.
[23:29] <Kanri-chan> did yuh get yuhr suit?
[23:29] * George Glass heads on out into the dark night.
[23:29] *** George Glass [] has left #suburbansenshi3
[23:29] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3
[23:29] * Marie Ishihara makes her way around the counter bar and takes a seat beside Malaea.
[23:29] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (I did. Fits like a glove.)
[23:30] <Malaea Cavaliero> If youneed to lock up I can go
[23:31] * Marie Ishihara stretches, "It's up to Mayu. It's her place so she has the final say."
[23:31] <Mayu Minamoto> It's alright, Malaea.
[23:31] <Mayu Minamoto> Marie, if you want, you can head home for the night.
[23:32] * Marie Ishihara grins, the whiteness of her teeth striking a strong contrast against the darkness of her skin.
[23:32] <Marie Ishihara> Sure thing, boss.
[23:32] * Marie Ishihara gathers her things.
[23:33] * Marie Ishihara waves goodbye to Mayu, who waves back. "See ya around, Malaea."
[23:33] <Malaea Cavaliero> GOodnight
[23:33] * Marie Ishihara takes her leave to her apartment on the other side of Tokyo.
[23:34] *** Marie Ishihara [] has left #suburbansenshi3
[23:34] <Mayu Minamoto> (Today has been another great day.)
[23:35] <Mayu Minamoto> When you're ready...
[23:35] * Mayu Minamoto hands Malaea the bill. There's a noticeable 20% decrease from the regular price.
[23:35] * Malaea Cavaliero hands Mayu payment with a healthy tip
[23:36] <Mayu Minamoto> Ah, you didn't need to do that.
[23:37] <Mayu Minamoto> (( Damn I forgot you're not supposed to tip in Japan. ugh. ))
[23:37] * Mayu Minamoto smiles.
[23:37] <Mayu Minamoto> Thank you, Malaea.
[23:37] <Malaea Cavaliero> (( she's not from japan anyway so she won't know that ))
[23:38] <Malaea Cavaliero> The latte was delicious and it was nice to meet you
[23:38] <Mayu Minamoto> It was great meeting you, too. I'm always happy when I meet another satellite senshi.
[23:39] <Malaea Cavaliero> I wish I'd been able to meet you sooner. To be honest I was surprised to see so few at the hotel.
[23:39] <Malaea Cavaliero> I thought that I"d have found a place to hang out, butno one's ever there.
[23:40] * Malaea Cavaliero yawns heavily, "I guess I'm pretty tired."
[23:41] <Mayu Minamoto> Well there's always a couple of people here.
[23:41] <Mayu Minamoto> And I'm usually here most days as well.
[23:41] <Mayu Minamoto> and....if you're interested, I'm hiring.
[23:41] * Mayu Minamoto grins a little.
[23:41] <Malaea Cavaliero> I'll have to come by more
[23:42] <Malaea Cavaliero> Heh...well I have a job but, maybe when I visit Japan I could volunteer my time to help.
[23:44] <Mayu Minamoto> I'd like that.
[23:44] <Malaea Cavaliero> I should go get some sleep.
[23:44] <Mayu Minamoto> If you're going back to Italy, I hope you have a safe trip.
[23:45] <Malaea Cavaliero> I'll spend the night in the hotel and head home later
[23:45] <Malaea Cavaliero> But your concern is appreciated
[23:45] <Malaea Cavaliero> I'll seeyouanother time
[23:45] <Mayu Minamoto> Good night, Malaea.
[23:45] *** Malaea Cavaliero has left #suburbansenshi3
[23:46] * Mayu Minamoto hums to herself as she makes sure to lock the door behind Malaea.
[23:48] * Mayu Minamoto finishes cleaning and closing up her shop.
[23:48] * Mayu Minamoto turns off the lights and flips on a switch which turns on a light that shines down the spiral staircase.
[23:49] * Mayu Minamoto heads up to the second floor to her apartment above her shop.
[23:49] *** Mayu Minamoto [] has left #suburbansenshi3
[23:49] *** Thanks for coming to Charm Coffee everyone! It really made me happy =)
[18:42] <OtakuRedRager> hello?
[18:43] <OtakuRedRager> darn it did i lose nelius when we dimension walked!?
[18:44] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[18:44] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul *** Happy Children's Day [Golden Week]!!
[18:44] <Nelius Raoul> Nope, I'm here.
[18:44] <OtakuRedRager> phew
[18:44] <Nelius Raoul> (( What's the location? Where'd they jump to? ))
[18:45] <OtakuRedRager> welcome nelius to my compound
[18:45] <OtakuRedRager> this is just the lobby
[18:45] * OtakuRedRager points to large board with a map on it
[18:46] <Nelius Raoul> I see.
[18:46] <OtakuRedRager> i borrowed this compound and rebuilt it from one of the denizens of my world, Diamanda Hagan
[18:46] <OtakuRedRager> she blew it up to escape the police
[18:47] <Nelius Raoul> (( I was asking so I could change the location message up top. Shall I refer to it as ORR's Base? ))
[18:47] <OtakuRedRager> so i had some people come rebuild it
[18:47] <OtakuRedRager> (( yeah ))
[18:47] <Nelius Raoul> Waste not, want not.
[18:47] <@spiritflame> Current Location is: OtakuRedRanger's Base
[18:47] <OtakuRedRager> oh yeah
[18:48] * OtakuRedRager looks at the map looking for the experiment ward
[18:48] <OtakuRedRager> i usually forget where the experiment ward is so i had the map put up
[18:48] <OtakuRedRager> aha!
[18:49] * OtakuRedRager finds the experiment ward and heads for a potted plant
[18:49] <OtakuRedRager> we're taking the express elavaporter
[18:49] <Nelius Raoul> Lead the way.
[18:50] * OtakuRedRager grabs the flower in the pot, pulling a lever and activates the secret door
[18:50] <OtakuRedRager> after you
[18:50] <Nelius Raoul> Nifty.
[18:50] * Nelius Raoul walks through the door.
[18:50] <OtakuRedRager> yep
[18:50] * OtakuRedRager walks in behind him
[18:51] <OtakuRedRager> //me then presses the button for the floor and the elevaporter doors close, as it rises for the floor
[18:52] <OtakuRedRager> don;t worry when we hit the floor i just need to say where we need to go and the array on the floor teleports us to where we need to go
[18:53] <OtakuRedRager> it was a gift from my pseudo sister
[18:53] <Nelius Raoul> Oh? What was she like?
[18:53] <OtakuRedRager> shes a scholar and witch
[18:54] <OtakuRedRager> oh she's still alive!
[18:54] <OtakuRedRager> i use pseudo because she kinda adopts people and she kinda calls me her brother
[18:55] * OtakuRedRager notices the lift slowing and the static for the intercom actuvating
[18:55] <OtakuRedRager> ah we're here
[18:56] <Nelius Raoul> I see.
[18:56] <OtakuRedRager> Let me just let my supercomputer know where we're going and i'll show you
[18:57] * OtakuRedRager talks out loud saying "Emily could you teleport me and my guest to the experiment ward please?
[18:57] * OtakuRedRager notices the array on the floor glowing in activation
[18:57] <OtakuRedRager> Thank you
[18:58] * Nelius Raoul sees the floor glowing, preparing to teleport them.
[18:58] * OtakuRedRager and elius are teleported into what looks like a combination robotics and potions lab
[18:58] <OtakuRedRager> Welcome to my experiment ward!
[18:59] <OtakuRedRager> here i experiment and tinker on anything really
[19:00] <OtakuRedRager> like it?
[19:00] <Nelius Raoul> Interesting.
[19:00] <OtakuRedRager> yep
[19:01] * OtakuRedRager leads him to the stasis chamber, by the hand
[19:03] <Nelius Raoul> there a reason why you're leading me like this?
[19:07] <OtakuRedRager> its just one i'm sorta excited
[19:07] <OtakuRedRager> and 2 i've never had a guest round here actually
[19:07] <Nelius Raoul> ...I see...
[19:08] * OtakuRedRager shows him the tube with a gemini sunrise body inside it
[19:08] <OtakuRedRager> believe it or not this was the only miss sunrise who didn't manage to get back to her dimension
[19:08] <OtakuRedRager> because she was the evil one
[19:09] <Nelius Raoul> Hm...
[19:10] * OtakuRedRager shows his the footage of his fight between him and the gemini in the tube
[19:10] * Nelius Raoul notes that she does look like the Gemini he met. He wonders how Dr. Xadium would react to this.
[19:10] <OtakuRedRager> i noticed that too
[19:10] <OtakuRedRager> the black streaks in her hair
[19:11] <OtakuRedRager> the freckles
[19:11] <OtakuRedRager> the obvious scars on her legs and arms
[19:11] <OtakuRedRager> but there was also something else that was definitely different
[19:12] <Nelius Raoul> Her personality, among other things?
[19:12] * OtakuRedRager shows Nelius the part of the fight where the alternate gemini uses black fire in her finishing kenpo
[19:12] <OtakuRedRager> more the black fire she used on me
[19:13] <OtakuRedRager> and she was kinda shouty as well
[19:14] <Nelius Raoul> Black fire... strange.
[19:14] <OtakuRedRager> swoare a lot
[19:15] <OtakuRedRager> actually she was a huge b[BLEEP]ch and rather arrogant
[19:16] <OtakuRedRager> could be a manifestation of her nner darkness
[19:17] <Nelius Raoul> Perhaps.
[19:20] <OtakuRedRager> the otheres weren;t bad
[19:20] <OtakuRedRager> one kinda hit on me
[19:22] <Nelius Raoul> That right?
[19:24] <OtakuRedRager> kinda had to tell her no
[19:25] <Nelius Raoul> So how many other Geminis were there, in total?
[19:26] <OtakuRedRager> about 4
[19:26] <OtakuRedRager> this was the last one
[19:27] <Nelius Raoul> The other three left, then.
[19:28] <OtakuRedRager> yep
[19:28] <OtakuRedRager> they had a working device they could use
[19:29] <Nelius Raoul> I'd hate to see what kind of world this one came from.
[19:31] <OtakuRedRager> i would hate that as well.
[19:34] <Nelius Raoul> So, any idea on what to do with the Evil Sunrise?
[19:35] <OtakuRedRager> no clue yet
[19:35] <OtakuRedRager> i have thought about dumping her in the void for the horrorterrors but thats just cruel even for me
[19:36] <Nelius Raoul> Turning her loose is a bad idea...
[19:37] <Nelius Raoul> But she can't be kept in this stasis tube forever.
[19:37] <OtakuRedRager> maybe not
[19:38] <Nelius Raoul> ??
[19:38] <OtakuRedRager> but i just don;t know what to do
[19:39] <OtakuRedRager> its hard being the good guy though
[19:40] <OtakuRedRager> i can;t just let her loose
[19:40] <OtakuRedRager> she'd kill everyone
[19:40] <Nelius Raoul> .....
[19:41] <Nelius Raoul> Damn, if only there were a way to view into her head, maybe find out what turned her into this.
[19:42] <OtakuRedRager> unfortunately i don;t have any spells or any tech for that
[19:46] <Nelius Raoul> Damned if we do, damned if we don't....
[19:48] <OtakuRedRager> somehow thats my entire situation
[19:48] <OtakuRedRager> and since i don;t know where she came from
[19:48] * OtakuRedRager points to the dimensional portal device
[19:48] <OtakuRedRager> i can;t use that to send her home
[19:49] <Nelius Raoul> Hrm... you said the other Geminis had a device to return to their worlds. What happened to this one's?
[19:50] <OtakuRedRager> she didnlt have one to begin with
[19:50] <OtakuRedRager> she just appeared out of the blue then started attacking me
[19:50] <Nelius Raoul> Hnn... if she sent herself, then she intended it to be a one-way trip.
[19:52] <OtakuRedRager> most likely, as anything from her universe wouldn;t be like linkaras spaceship, able to cross multiple timelines at once
[19:52] <OtakuRedRager> and very incredibly advanced
[19:53] <OtakuRedRager> since her original timeline is basically streampunk technology
[19:54] <Nelius Raoul> You think the trip might've been to acquire better stuff to utilize?
[19:55] <OtakuRedRager> maybe
[19:56] <Nelius Raoul> Wouldn't be the first time it's happened, and it won't be the last.
[19:57] <OtakuRedRager> yeah and i got enough on my plate
[19:57] * OtakuRedRager and Nelius hear an alarm go off
[19:57] * OtakuRedRager looks at clock and sees that time is 1am in the morning
[19:58] <OtakuRedRager> oh god!
[19:58] <OtakuRedRager> i should be asleep!
[19:58] <OtakuRedRager> i have important work tomorrow
[19:59] <Nelius Raoul> What's going on?
[19:59] <OtakuRedRager> no thats the alam that tells me that i really have to go to bed!
[20:00] <OtakuRedRager> i tend to get wrapped up in work that i sometimes miss sleep
[20:00] * OtakuRedRager yawns
[20:00] <Nelius Raoul> I see.
[20:01] <Nelius Raoul> In that case, I best head back. We can continue this another day.
[20:01] <OtakuRedRager> of course
[20:01] <OtakuRedRager> oh wait
[20:02] * OtakuRedRager grabs a medallion from a drawer
[20:02] <OtakuRedRager> this is a key for my compund
[20:02] <OtakuRedRager> if you want to come back here just hold onto this as you diimension walk
[20:02] <OtakuRedRager> it acts as a magnet to here
[20:04] <Nelius Raoul> All right.
[20:04] * Nelius Raoul takes the medallion and pockets it.
[20:05] <OtakuRedRager> well it was nice to have you visit
[20:06] <Nelius Raoul> Likewise. You have a nice setup here.
[20:07] <OtakuRedRager> thank you
[20:08] <OtakuRedRager> good night friend
[20:08] <Nelius Raoul> Night.
[20:08] <Nelius Raoul> (( So Nelius will just teleport out, right? ))
[20:12] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (Back to the Hotel with me.)
[19:49] *** SpeedRcrX [] has joined #suburbansenshi3
[19:49] *** @spiritflame sets mode +o SpeedRcrX


[19:49] * @SpeedRcrX has moved to: [ toilet ]
[19:49] <@SpeedRcrX> test
[19:49] <@SpeedRcrX> [toilet] test
[19:49] <@SpeedRcrX> [toilet] haha
[19:49] * @SpeedRcrX has moved back to the lobby
[19:50] <@SpeedRcrX> test
[19:51] <Augustus Gestee Rosso> test
[19:52] <Augustus Gestee Rosso> test
[19:52] * Augustus Gestee Rosso has moved to: [ outside ]
[19:52] <Augustus Gestee Rosso> [outside] test
[19:52] * Augustus Gestee Rosso has moved back to the lobby
[19:59] * Augustus Gestee Rosso has moved to: [ outside ]
[19:59] * Augustus Gestee Rosso [outside] looks at the area
[22:03] <*~Komodia~*> test
[22:03] <Komodia> test
[22:03] <Komodia> hm
[22:03] <Komodia> better with or without doohickies
[22:03] <Komodia> ...with...
[22:09] <@spiritflame> Current Location is: Charm Coffee
[22:12] * Mayu Minamoto is happily situated behind the counter-bar of the cafe. A pair of reading hipster glasses sit at the bottom of her nose, an open book of poetry in one hand. She glances up, giving another look over the couple of customers that are there on a Tuesday evening.
[22:14] *** Brazillian_Beauty91 has joined #suburbansenshi3
[22:14] <@spiritflame> konbanwa brazillian_beauty91
[22:15] * Regina Lee is sitting in the comfy sofa corner at the front end of the counter. There's one of the three bookcases situated there. She sips her tea as she reads a book, pausing every so often to glance out the window as the light rain continues to fall in the darkness of the night.
[22:15] *** BrazillianBeauty_91 [] has joined #suburbansenshi3
[22:15] <@spiritflame> konbanwa brazillianbeauty_91
[22:15] <BrazillianBeauty_91> (( there we go ))
[22:15] * BrazillianBeauty_91 looks in the mirror.
[22:15] *** BrazillianBeauty_91 is 22, 5’4”, twin to cintia, Hazel eyes, Auburn hair about mid-back length, wavy, highlights, very stylized, Brazilian-Japanese,a bit curvy, golden-tan
image Song is: 0. is Level 1.

[22:15] *** Stargazer_91 [] has joined #suburbansenshi3
[22:15] <@spiritflame> konbanwa stargazer_91
[22:15] * Stargazer_91 has a practical umbrella open as she eyes the front door apprehensively.
[22:16] * Stargazer_91 looks in the mirror.
[22:16] *** Stargazer_91 is Brazilian Nikkeijin woman of 5'4" in height and 22 years of age. She has shoulder length auburn hair held with a headband, hazel eyes, golden-tanned skin, and a nice smile. She's wearing white pants, a pale red turtleneck, a gold belt, and a white vest. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:16] * Stargazer_91 glances at her sister's Super Cute and Frilly umbrella and shakes her head with a half-smile.
[22:16] <Stargazer_91> You sure this is the place, sis?
[22:17] * BrazillianBeauty_91 looks at her paper and back up "yup. this is aparently it
[22:17] <BrazillianBeauty_91> it cant be that bad
[22:18] <Stargazer_91> Hope so.
[22:18] <Stargazer_91> C;mon, let's get out of this rain.
[22:18] * BrazillianBeauty_91 shrugs and enters looking around "well its got my attention so far
[22:18] * Stargazer_91 opens the door and walks in, her sis behind here. She spots the umbrella holder and closes her umbrella, sticking it in a free spot for it to dry as they take their time there.
[22:18] * Mayu Minamoto looks up and smiles as she sees the newcomers.
[22:19] <Mayu Minamoto> Hello there! Welcome to Charm Coffee!
[22:19] * Regina Lee glances up from her book briefly to eye the newcomers. She goes back to reading.
[22:20] <Mayu Minamoto> Take a seat anywhere you'd like and someone will be with you in a moment.
[22:20] * BrazillianBeauty_91 puts her umbrella by tia's "hello~"
[22:20] *** FreezerBurn has joined #suburbansenshi3
[22:20] <@spiritflame> konbanwa freezerburn
[22:20] <BrazillianBeauty_91> where to sit?
[22:20] * Stargazer_91 shrugs.
[22:20] <Stargazer_91> There's plenty of seats.
[22:21] <Stargazer_91> You want a table or booth? There're some nice couches but I don't want to bug that lady.
[22:21] * BrazillianBeauty_91 looks at all the options "booth or table?"
[22:21] <BrazillianBeauty_91> <.<
[22:22] * Stargazer_91 laughs.
[22:22] <BrazillianBeauty_91> just pick one.. i always pick.
[22:22] * FreezerBurn finds a seat and sits by herself
[22:22] * Stargazer_91 sits at the window table on the opposite side of the front door. There's enough room for four people.
[22:23] <Stargazer_91> Maybe if the sky clears we'll get a nice view of the night sky. If the rain ever ends, that is.
[22:24] * BrazillianBeauty_91 sits across from tia and looks at the menu "yea.. pretty stars"
[22:24] <BrazillianBeauty_91> (( have they found haruka yet? ))
[22:24] * Stargazer_91 nods and glances down at her menu as well.
[22:24] <Stargazer_91> (( wrong box, yumi ))
[22:25] * Stargazer_91 feels her stomach rumble.
[22:26] <Stargazer_91> Man, I'm starving.
[22:26] <Stargazer_91> They don't seem to have a big food menu, you know?
[22:26] <Stargazer_91> Looks like it's mostly drinks and pastries--oh wait, there's this bit at the bottom.
[22:26] <BrazillianBeauty_91> all cake
[22:27] * BrazillianBeauty_91 flips through over and over "oh! heres a burger!"
[22:27] * FreezerBurn sits and stares out the window.
[22:27] <Stargazer_91> No, see? We could get salads or burgers or little appetizer things.
[22:28] <Stargazer_91> (( Which window is FreezerBurn looking out of? There's two large windows, one on either side of the front door. The one where Cintia and Natalia are has a table big enough for four people and the other has a big couch area and coffee table that Regina's sitting at. ))
[22:29] <FreezerBurn> (( Doesn't matter. She's sitting by herself someplace where she can see the windows. Doesn't mean she's next to them. ))
[22:29] * Marie Ishihara rushes on over from somewhere further in the back of the Restaurant to FreezerBurn's table that's near the twin's table.
[22:29] <Marie Ishihara> Hi there, I'm so sorry about the wait.
[22:29] * Marie Ishihara looks at FreezerBurn.
[22:29] *** FreezerBurn is is a young woman with pale blue hair tied back in long tail that reaches her feet and bangs covering one eye, leaveing one visable red eye. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:29] * BrazillianBeauty_91 nods "well your the hungery one"
[22:30] <Marie Ishihara> I'm Marie, I'll be your server tonight. What can I get for you?
[22:31] * BrazillianBeauty_91 sighs "i just want a caramel mocha with chocolate"
[22:32] * Stargazer_91 eyes the waitress over at the other table, wondering if she'll get to them anytime soon.
[22:32] <Stargazer_91> That all?
[22:32] <Stargazer_91> I'm starving, aren't you?
[22:32] * FreezerBurn looks up, "Iced Cofee if you have if you have it."
[22:33] <BrazillianBeauty_91> i've been studying all day. lost my appitite hours ago
[22:33] <Marie Ishihara> We do! Would you like regular or decaf? And any milk or cream or half & half? There's a variety of sugars on your table if you'd like it.
[22:35] <FreezerBurn> Regular, and some milk. Don't want it too bitter.
[22:35] * Marie Ishihara smiles.
[22:35] <Marie Ishihara> Sure thing!
[22:36] * Marie Ishihara jots it down on her electronic pad.
[22:36] <Marie Ishihara> Did you want anything else?
[22:36] <FreezerBurn> That's good for now.
[22:37] <Marie Ishihara> Alright, I'll go put that in for you and it'll be out in a bit.
[22:37] * Marie Ishihara sends the ordrer and goes over to the table with the two ladies.
[22:37] <Marie Ishihara> Hi folks, my name's Marie and I'll be your server tonight.
[22:37] <Marie Ishihara> What can I get for you?
[22:38] * BrazillianBeauty_91 flips through a magizine she brought with her
[22:38] <Stargazer_91> Oh! Uh...
[22:38] <Stargazer_91> Natttie, you go first
[22:39] <BrazillianBeauty_91> caramel machachinno with chocolate drizzle, double blended, 1%
[22:39] * Marie Ishihara nods with a smile.
[22:39] <BrazillianBeauty_91> mochachinno?*
[22:39] <Marie Ishihara> Okay, and for you miss?
[22:39] * Stargazer_91 looks at Marie Ishihara.
[22:39] *** Marie Ishihara is a dark skinned, half-Cameroonian, Half-Japanese woman of 5'10". She has a strong, lithe figure and a dark smile with long, black hair, and brave brown eyes. She's wearing the Charm Coffee uniform. It's very stylish and shows off her curves very well. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:40] * BrazillianBeauty_91 eyes tia over her magizne
[22:41] <Stargazer_91> Could I get the Ice chai latte with hazelnut syrup and very little ice?
[22:42] <Stargazer_91> Oh, and um, can I get the ham and cheese and cucumber sandwich with spicy mayo as well?
[22:42] * Marie Ishihara nods again as she puts it into the pad.
[22:42] <Marie Ishihara> Is that all?
[22:43] * Stargazer_91 nods.
[22:44] * Marie Ishihara sends off the order, then.
[22:44] <Marie Ishihara> Alright, your drinks and food should be ready shortly.
[22:45] * Mayu Minamoto calls over to Marie from the counter, "Mariiiieeee"
[22:45] <BrazillianBeauty_91> thank you
[22:45] * FreezerBurn sits doodleing on a napkin
[22:45] <Marie Ishihara> Ah! Coming!
[22:45] * Marie Ishihara goes over to Mayu at the counter.
[22:45] * BrazillianBeauty_91 looks at freezerburn.
[22:45] *** freezerburn is is a young woman with pale blue hair tied back in long tail that reaches her feet and bangs covering one eye, leaveing one visable red eye. More information about her is Here.
Her image Song is: . She is Level 1.

[22:45] <Stargazer_91> Wanna ask her to sit with us?
[22:46] * Mayu Minamoto hands the iced coffee that was ordered by the long blue-haired patron to Marie.
[22:46] <BrazillianBeauty_91> sure
[22:47] * BrazillianBeauty_91 walks over to the girl "hey. you were looking kinda lonely here. you can sit with us if you'd like"
[22:48] * FreezerBurn looks up "Oh. Um. Ok...."
[22:49] * BrazillianBeauty_91 smiles cheerfully and walks back over with her "im natalia"
[22:49] * Stargazer_91 smiles at the girl from her table and waves.
[22:50] <Stargazer_91> I'm Cintia. What's your name?
[22:50] <FreezerBurn> Umm. Aoi, I guess
[22:50] * Marie Ishihara walks over, careful to not spill the coffee, and gives a questioning look to the woman.
[22:52] <BrazillianBeauty_91> you gues?
[22:52] <BrazillianBeauty_91> (( wich woman? ))
[22:52] <BrazillianBeauty_91> (( there's like 4 ))
[22:52] <Marie Ishihara> (( Aoi, the one that ordered the iced coffee that she's holding in her hands ))
[22:53] * FreezerBurn blinks "Oh. Is that my drink" She reaches out to take it "Ummm. I don't really know what my name is. A freind just choose Aoi for me while I try and remember
[22:54] * Marie Ishihara hands her the drink and smiles, then she withdraws to go talk to Regina for a bit.
[22:54] <Stargazer_91> You don't know your own name?
[22:54] <BrazillianBeauty_91> 0.0
[22:55] <FreezerBurn> ...Yeah I probably should have just shut up about that...
[22:56] <BrazillianBeauty_91> no its fine
[22:56] <Stargazer_91> Yeah, don't worry about it.
[22:56] <BrazillianBeauty_91> just not something you hear everyday
[22:56] <Stargazer_91> People have their problems.
[22:57] * Stargazer_91 smiles at her and then turns her head once more to stare out at the rainy night.
[22:58] <BrazillianBeauty_91> like cintia. she's obsessed with the sky
[22:59] * Marie Ishihara sits on the edge of the sofa across from Regina's.
[22:59] <Marie Ishihara> Good book?
[22:59] <Regina Lee> Not really, Marie. But I have to read it for work.
[22:59] <Stargazer_91> Hey!
[22:59] <Stargazer_91> That's not a problem at all.
[22:59] <FreezerBurn> The sky?
[23:00] * FreezerBurn puts her hand on her forehead
[23:00] <Stargazer_91> I just like the stars is all...
[23:01] <Stargazer_91> You okay, Aoi?
[23:02] * BrazillianBeauty_91 looks to the woman "you ok?
[23:03] <Mayu Minamoto> Marie, enough chit chatting. Come pick up the order.
[23:03] <FreezerBurn> Yeah. I'm fine....
[23:03] <FreezerBurn> Anyways, stars are nice and all, but I prefer Comets
[23:04] * Marie Ishihara laughs, a little embarrassed, and gets up from the sofa area.
[23:04] * Regina Lee chuckles as Marie leaves to go do her job.
[23:04] <BrazillianBeauty_91> you mean the stars with tails?
[23:04] <Stargazer_91> Comets are gorgeous!
[23:04] <Stargazer_91> I love nearly all heavenly bodies.
[23:04] * Stargazer_91 rolls her eyes.
[23:04] <Stargazer_91> Nattie, comets aren't stars.
[23:04] * Marie Ishihara picks up the order on a tray.
[23:05] * BrazillianBeauty_91 rolls her eyes as well "im not the astrologist tia"
[23:05] <Stargazer_91> Thought it was pretty obvious.
[23:05] <FreezerBurn> Yes. They're the ones with tails.
[23:05] * Marie Ishihara brings the food and drinks over. She hands Natalia her drink, and hands Cintia her drink and sandwich.
[23:06] <Marie Ishihara> Can I get you folks anything else?
[23:06] * BrazillianBeauty_91 sips her drink and frowns a bit (know-it-all)
[23:06] <BrazillianBeauty_91> no thank you
[23:07] <Stargazer_91> No, I'm good for now. Thank you Marie.
[23:07] * Marie Ishihara smiles brightly.
[23:07] <Marie Ishihara> Alright then. Enjoy!
[23:08] * Marie Ishihara heads on somewhere towards the back of the cafe.
[23:08] * Stargazer_91 takes a biiiig sip of her drink and sighs happily.
[23:08] * Stargazer_91 then digs into her sandwich, which is actually two sandwiches.
[23:09] * FreezerBurn sips her drink
[23:09] * BrazillianBeauty_91 sips her drink and stares down at the cover photo on her magizine
[23:10] <Stargazer_91> Mmmm so good!
[23:10] <Stargazer_91> So Aoi, how'd you find out about this place?
[23:11] <FreezerBurn> Oh. I was just in the area and wanted a drink.
[23:12] * Stargazer_91 nods.
[23:14] * Stargazer_91 continues eating and sipping as she listens to the soothing background music.
[23:15] * BrazillianBeauty_91 watches the musicians
[23:16] <Stargazer_91> (( there aren't any musicians. it's not Sunday/Music Night. ))
[23:16] <BrazillianBeauty_91> (( <.< ))
[23:16] * BrazillianBeauty_91 listens to the music overhead
[23:17] * FreezerBurn doodles more on a napkin
[23:17] * Stargazer_91 glances next to her at Aoi's doodle.
[23:17] <Stargazer_91> What's that?
[23:23] * Stargazer_91 starts on her second sandwich.
[23:24] * BrazillianBeauty_91 peeks over at the doodle
[23:27] * Stargazer_91 shrugs and keeps eating.
[23:28] <Stargazer_91> Sho Nattie, how've your classes been?
[23:28] * FreezerBurn is doodleing comets
[23:31] * BrazillianBeauty_91 looks up at tia and sighs "ok. lots of shopping."
[23:32] <Stargazer_91> for your classes?
[23:33] * Mayu Minamoto yawns tiredly.
[23:33] <BrazillianBeauty_91> yes.
[23:33] * Marie Ishihara sidles over to Mayu and whispers, "Isn't it past closing time?"
[23:33] <BrazillianBeauty_91> cloth and ribbons and other such items
[23:33] <Stargazer_91> The hell kind of classes are you taking?
[23:33] <BrazillianBeauty_91> fashion remember?
[23:33] * Mayu Minamoto shrugs with a loud yawn.
[23:33] <Mayu Minamoto> I can't just kick out my customers, Marie.
[23:34] <Stargazer_91> I have never heard of a class where you have to go clothes shopping.
[23:34] <BrazillianBeauty_91> we should go pay
[23:34] <BrazillianBeauty_91> well mine are.. its a pristigious school
[23:35] <Stargazer_91> That's ridiculous, Nattie.
[23:35] <Stargazer_91> I think you're just wasting money now.
[23:35] * Marie Ishihara wanders on by and drops the two bills on their table.
[23:37] * BrazillianBeauty_91 slips her card and a BIIIIG tip on the tab and takes it up
[23:37] <Stargazer_91> Hey, Aoi, let us get your drink, okay?
[23:37] <FreezerBurn> Um. Alright.
[23:39] * BrazillianBeauty_91 waits to pay while looking back at tia
[23:39] * Marie Ishihara goes back over and gestures to the bill.
[23:39] <Marie Ishihara> Shall I take this?
[23:40] * BrazillianBeauty_91 nods and pushes it forward "sorry about this"
[23:41] * Marie Ishihara smiles and takes it. "I'll be right back."
[23:43] * Marie Ishihara returns and hands the receipt to be signed.
[23:43] * BrazillianBeauty_91 wait turning to tia direction "tia come on
[23:44] * BrazillianBeauty_91 signs and smiles "thanks"
[23:45] <Stargazer_91> Alright, I guess it's time to head back to the Hotel.
[23:45] * BrazillianBeauty_91 waits by the door with her umbrella
[23:46] <Stargazer_91> Nice to have met you, Aoi.
[23:46] <Stargazer_91> See you.
[23:46] * Stargazer_91 grabs her umbrella and walks out into the night with her sister.
[23:46] *** Stargazer_91 [] has left #suburbansenshi3
[23:47] *** BrazillianBeauty_91 [] has left #suburbansenshi3 (follows her twin home)
[23:48] * Mayu Minamoto waits for all of her other customers to leave and then she closes her coffee shop with the help of Marie.
[23:48] *** Mayu Minamoto [] has quit IRC
[23:52] *** FreezerBurn [0] has quit IRC
[11:59] <@spiritflame> Current Location is: Eslancia Crown Gardens
[12:07] *** Queen Lorena has joined #suburbansenshi3
[12:07] <@spiritflame> konnichiwa queen lorena
[12:07] *** King Deryck has joined #suburbansenshi3
[12:07] <@spiritflame> konnichiwa king deryck
[12:16] *** YumikoTakanashi has joined #suburbansenshi3
[12:16] <@spiritflame> konnichiwa yumikotakanashi
[12:17] <Queen Lorena> yuhr late to yuhr own coronation yumi.
[12:17] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[12:17] <@spiritflame> konnichiwa nelius raoul
[12:18] <OtakuRedRager> hey i'm here too
[12:18] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[12:18] <@spiritflame> konnichiwa matsumi kaze
[12:18] * YumikoTakanashi walks in and bows to her parents "can we blame matsu? XD
[12:19] <Nelius Raoul> Well, she had to ensure her friends made it safely.
[12:19] * Maid walks forward holding out a uniform to raoul "sir. yuhr uniform
[12:20] <OtakuRedRager> you have a uniform, Nelius?
[12:21] * Queen Lorena is smiling "at least yuhr dres is intact. lets get yuhr train dear. the rest of yuh wil stand by tjanra" motions to tjanra on the balcony
[12:21] * YumikoTakanashi heads to a maid to get the dreaded train
[12:22] <YumikoTakanashi> (( fyi.. i put tjanra here because she is necessary. she's not really here ))
[12:23] <Nelius Raoul> Gonna have to recitfy that.
[12:23] * King Deryck fixes a few of his medals on his vest "yumi-cub inform raoul of his spot dear."
[12:23] <Nelius Raoul> Unfortunately, this is the first time I've attended such.
[12:24] * Matsumi Kaze simply listens
[12:24] <YumikoTakanashi> the uniform was tailored by alex so it fits. yuh'l walk next to me and tjanra until she takes her spot. then yuh'll stand on the side about three of yuhr steps back
[12:25] <Nelius Raoul> Got it.
[12:25] * YumikoTakanashi wiggles a bit getting her nerves out "no matter what yuh hear.. unless there's an attack dont look away. the people wont attack.... hopefully"
[12:26] * Nelius Raoul takes the uniform, then heads off to put it on.
[12:26] *** Priest has joined #suburbansenshi3
[12:26] <@spiritflame> konnichiwa priest
[12:26] <OtakuRedRager> wait what was that about the people?
[12:26] * Nelius Raoul calls back, informing that he understands.
[12:27] <YumikoTakanashi> the people havent met me yet.. so some may be upset.. just ignore their screams of protest.. we arent here to upset them
[12:27] * Priest walks in holding his book "are we ready Majesties?"
[12:27] <Matsumi Kaze> >.>
[12:28] <OtakuRedRager> ok
[12:28] * King Deryck looks around to everyone "matsumi and lewis please switch places
[12:28] <OtakuRedRager> Ok
[12:28] * YumikoTakanashi takes her spot behind her parents "ready raoul?"
[12:29] * Nelius Raoul returns, dressed in the uniform. It fits him quite nicely.
[12:29] <Nelius Raoul> Ready.
[12:30] * Nelius Raoul takes his position.
[12:30] * YumikoTakanashi nods to her parents who look to matsumi and lewis for conformation
[12:30] <Queen Lorena> ready?
[12:30] * Matsumi Kaze nods and takes whatever position she needs
[12:30] * OtakuRedRager also takes the position he needs to
[12:31] * King Deryck turns to the balcony "lets begin!" walks to the balcony doors
[12:31] * Maid opens the door with a bow
[12:33] * YumikoTakanashi takes a deep breath before starting her walk to her spot looking out over the millions of people there
[12:34] * Priest stands in front of a microphone to the other side of yumi "We are gathered here for the coronation of our returned Princess."
[12:35] <Priest> Ma'am, is your Highness willing to take the Oath?
[12:35] * Nelius Raoul follows along to how he was asked.
[12:36] * YumikoTakanashi stops at the end with a quick glance to tjanra and then raoul "I am."
[12:37] * Nelius Raoul keeps his eye trained on Yumiko.
[12:38] <Priest> Will you solemnly promise and swear to govern the Peoples of Eslancia belonging or pertaining, according to their laws and customs?
[12:38] <YumikoTakanashi> I solemnly promise so to do.
[12:39] <Priest> Will you use your power to cause Law and Justice, in Mercy, to be executed in all your judgements?
[12:39] <YumikoTakanashi> I will.
[12:41] <Priest> Are you willing to protect the Peoples of Eslancia with your life? To hereby be a beacon of light to all who look for it.
[12:41] <YumikoTakanashi> I am.
[12:42] * Maid walks forward with a crown and scepter on a violet cushion with a bow
[12:44] * Priest takes the scepter "the scepter a sign of strength and wisdom." hands the scepter to yumiko
[12:45] * YumikoTakanashi takes the scepter and holds it out then to her side "i will use wisom to govern and stregnth to protect." (dont drop it)
[12:45] * Priest holds the crown "the crown. a symbol of power and stature"
[12:46] <YumikoTakanashi> i will use my power to protect the people. my stature is NEVER above them.
[12:46] * YumikoTakanashi turns bond bows to the priest
[12:49] * Priest seems taken back for a split second but places the crown on hr head "I present to you, Princess Yumiko Takanashi, Crowned princess of Eslancia. May the sun forever shine one you and the moon illuminate." bows
[12:51] <King Deryck> back to the castle
[12:51] * YumikoTakanashi turns and walks to the castle
[12:52] <Nelius Raoul> (( We follow, correct? ))
[12:52] <YumikoTakanashi> (( of course exactly like before ))
[12:53] * Matsumi Kaze follows
[12:54] * YumikoTakanashi places the scepter on the violet cushion as she goes to remove the train "i didnt throw up this time
[12:54] * Nelius Raoul follows close behind, as instructed.
[12:55] * OtakuRedRager follows
[12:55] * YumikoTakanashi claps her hands "AND WE'RE DONE!!"
[12:55] <OtakuRedRager> wow that wasn;t as long as i thought it would be
[12:56] <Nelius Raoul> Thankfully.
[12:56] <Matsumi Kaze> it was a nice ceremony
[12:56] * Queen Lorena fixes yumi's tiara "i wish yuh'd wear it always
[12:56] <King Deryck> well there was one thing that wasnt planned
[12:56] <OtakuRedRanger> what was that?
[12:57] <King Deryck> yumi was not supposed to bow... she pretty much just bowed to the people as an equal.
[12:57] * YumikoTakanashi looks away
[12:58] <Priest> agreed although.
[12:59] <Priest> it shows respect.. the people will appriciate her motion. no other royal has put them selves and the peoples level before.
[13:01] <Nelius Raoul> A rare thing, even in this age.
[13:02] <YumikoTakanashi> well yuh cant expect me to act above them when i say im not.
[13:03] <Nelius Raoul> True.
[13:05] * YumikoTakanashi walks back over and sighs "so can we eat?"
[13:05] <Queen Lorena> yuhr always hungry anrent yuh dear?
[13:05] * King Deryck laughs
[13:06] <YumikoTakanashi> that was stressful. and i skipped breakfast. dont yuh guys wanna eat something?
[13:06] <OtakuRedRanger> i could eat right now
[13:07] <Nelius Raoul> Food does sound tempting.
[13:07] <YumikoTakanashi> see? food time!^^
[13:07] <YumikoTakanashi> matsu lets eat
[13:08] <Queen Lorena> good thing the table is on this floor.
[13:08] * Matsumi Kaze nods nods!
[13:10] * YumikoTakanashi skips ahead leading to the dining room "food food!!"
[13:11] * OtakuRedRanger follows
[13:12] <Matsumi Kaze> (( hey guys I'm going to step away to lay down. Matsumi is still there ))
[13:12] <YumikoTakanashi> sit sit. paoulo is a great chef
[13:12] <YumikoTakanashi> (( okie dokie ))
[13:14] * Nelius Raoul follows as well.
[13:15] <YumikoTakanashi> food food food food
[13:15] <Queen Lorena> sits at the table laughing at her daughter's antics
[13:16] * King Deryck sits as well "i believe she's always been a food person."
[13:16] * Queen Lorena sits at the table laughing at her daughter's antics
[13:16] * Nelius Raoul takes a seat at the table.
[13:16] * OtakuRedRanger sits down at the table
[13:16] <Queen Lorena> not that seat!!!~
[13:16] <Nelius Raoul> Undoubtedly.
[13:17] <Nelius Raoul> ??
[13:17] <Queen Lorena> that was yumi's chair as a baby! we dont sit there
[13:18] <OtakuRedRanger> oh sorry
[13:18] * OtakuRedRanger moves to a different seat
[13:18] * Queen Lorena giggles and the poor man's reaction "kidding~"
[13:19] * YumikoTakanashi bursts out laughing
[13:19] * Chef walks out with a pad and pen and looks to yumi. "the usual princess?"
[13:19] <OtakuRedRanger> huh never met a royalty with a sense of humour to boot
[13:19] * YumikoTakanashi nods still giggling
[13:20] * Chef turns to lewis and raoul "and for yuh sirs?"
[13:21] * King Deryck sighs "must yuh play cruel jokes? she does love to mess with people. now yuh see where yumi gets her sarcasm"
[13:21] <Nelius Raoul> (It explains a lot.)
[13:21] <YumikoTakanashi> i am not sarcastic!
[13:22] <Nelius Raoul> Hm...
[13:22] <OtakuRedRanger> hm...
[13:23] <Nelius Raoul> Pardon me for asking, but what all can you cook up?
[13:24] * Chef scribbles on his pad "anything sir.. would yuh like the princesses usual?"
[13:25] <OtakuRedRanger> i'll try it
[13:25] * YumikoTakanashi giggles "meatzza pizza extreme!~"
[13:26] <OtakuRedRanger> ok now i'll definitely have it!
[13:26] * Chef nods with a smile not even bothering to write it down
[13:27] * Maid comes out and sets out some glasses
[13:27] <Chef > and what to drink?
[13:28] <Nelius Raoul> (( Switching again, gonna be off for a little bit. Assume Nelius is here until I post otherwise. ))
[13:29] <YumikoTakanashi> lemonade and a cosmos
[13:30] <King Deryck> red wine
[13:30] <Queen Lorena> white wine, moscao
[13:30] <Queen Lorena> moscato*
[13:34] <Queen Lorena> (( redranger dude..? ))
[13:37] <OtakuRedRanger> i'll take a red wine
[13:37] <King Deryck> excellent choice!~
[13:37] * Chef nods and leaves
[13:38] * Maid comes out places the drinks accordingly king queen and princess first
[13:41] * Chef returns with the biggest pizza yuhve ever seen. it covers the table side to side
[13:42] <OtakuRedRanger> my word!
[13:42] <YumikoTakanashi> best pizza EVER!!
[13:43] * Maid places open sandwiches in front of tjanra. and lasagna cassaroles in front of the king and queen
[13:43] <Chef > bon appitite~ do call if yuh need anything
[13:44] <YumikoTakanashi> paoulo!! rach dresing~
[13:44] * ranch dressing flyies through the kitchen window to yumi's lap
[13:45] <OtakuRedRanger> Could i have some BBQ sauce please?
[13:46] * barbeque sauce flies through the window to lewis
[13:47] <OtakuRedRanger> Thank you!
[13:47] * King Deryck scraps some vegies ont yumis plate "eat yuhr vegies dear"
[13:47] <YumikoTakanashi> hey lewis!
[13:48] <OtakuRedRanger> yes?
[13:48] <YumikoTakanashi> wanna see some skill?
[13:48] <OtakuRedRanger> ok?
[13:50] <YumikoTakanashi> paoulo? 2 cantolpe, 6 apples, 1 banana halved and a pocky stick in the shape of a rocket ship
[13:51] * Chef laughs and sends each one with perfect precision to the middle of the table making... a rocetship
[13:52] <OtakuRedRanger> wow
[13:53] <YumikoTakanashi> he used to do that when i wasa kid
[13:57] <OtakuRedRanger> he's a very talented chef
[14:00] <YumikoTakanashi> /me noms on some pizza and smiles "he's the best.. we're having him be the cook at the wedding
[14:00] * YumikoTakanashi noms on some pizza and smiles "he's the best.. we're having him be the cook at the wedding
[14:03] * OtakuRedRanger noms on a piece of pizza with some BBQ sauce
[14:04] <YumikoTakanashi> yuh put barbeque sauce?
[14:07] <OtakuRedRanger> yep! help with the meat
[14:08] * YumikoTakanashi blinks watching him "i dunno.. i put ranch
[14:08] <YumikoTakanashi> help the cheese
[14:08] <OtakuRedRanger> to each their own
[14:08] <YumikoTakanashi> true...
[14:09] * YumikoTakanashi frowns and takes the barbeque sauce to try it. "hmmm"
[14:10] * OtakuRedRanger borrows the ranch from yumiko to try on his pizza
[14:10] <OtakuRedRanger> hmmmmm
[14:10] * OtakuRedRanger widens his eyes as they sparkle
[14:10] <OtakuRedRanger> Yummy!
[14:10] <YumikoTakanashi> 0.0
[14:11] * YumikoTakanashi hugs the barbeque sauce "oh dear food heavens above!!"
[14:11] <OtakuRedRanger> looks like we both found out something we also like on pizza!
[14:12] * King Deryck watches the two rather confused "we should have these two do a food eating contest"
[14:12] * YumikoTakanashi perks up "ood eating??!"
[14:12] <YumikoTakanashi> (( I CANT TYPE!!! ))
[14:13] <OtakuRedRanger> food eating contest?
[14:14] <Queen Lorena> oh dear. now yuhve done it
[14:14] <YumikoTakanashi> ill win!!
[14:14] <OtakuRedRanger> i kinda agree on that one
[14:15] <YumikoTakanashi> <.<
[14:15] * YumikoTakanashi frowns "whats that suppoed to mean?"
[14:15] <OtakuRedRanger> i may like food but its not enjoyable if you're too full to enjoy it
[14:15] <YumikoTakanashi> thats why yuh take yuhr time^^
[14:16] <OtakuRedRanger> good point
[14:17] * YumikoTakanashi frowns and looks at the clock "can we head back?
[14:18] <YumikoTakanashi> we should go swimming or something.. i wanna know who's they.. plus i really need to get out of this damned dress
[14:21] <OtakuRedRanger> swimming sounds like a good idea
[14:22] * Queen Lorena oh we havent been swimming in a long tim!~ lets
[14:22] <YumikoTakanashi> ive got the transport!!
[14:23] <OtakuRedRanger> Luckily i thought to pack swim shorts in my Pocket Space
[14:23] * YumikoTakanashi pulls out her compact "who's ready?~"
[14:23] <OtakuRedRanger> I am!
[14:25] * YumikoTakanashi whips it open "transport to hotel!"
[14:27] *** YumikoTakanashi has left #suburbansenshi3 (TO THE POOL!!)
[14:28] *** Queen Lorena has left #suburbansenshi3 (a mother's love is infinite~)
[14:28] *** King Deryck has left #suburbansenshi3 (the key is to rule with a kind heart~)

[20:44] <@spiritflame> Current Location is: boat, Tokyo bay
[20:45] *** a boat lazily moves through the bay
[20:47] *** on board, cheezy romantic music is several fish like monsters surround two people
[20:47] *** Quinox Knight has joined #suburbansenshi3
[20:47] <@spiritflame> konbanwa quinox knight
[20:48] <Quinox Knight> it figures..the one boat we go aboard for our manned by monsters
[20:48] <Ultra Sailor Quinox> what do you mean?? this is still romantic :D
[20:49] *** several of the creatures lunge forward at, making a gurgling roar
[20:50] * Ultra Sailor Quinox flips over the top of QK
[20:51] * Quinox Knight swings around the blade of his weapon...slicing the creatures into pieces
[20:52] * Ultra Sailor Quinox lands on her feet and kicks one of the monsters in the chest, sending it flying overboard
[20:53] *** one of the creatrues lunges towards Quinox, claws out
[20:53] <Ultra Sailor Quinox> !!!!
[20:54] * Quinox Knight appears suddenly on the other side of the monster...
[20:55] *** the creature gurgles...then falls apart into pieces
[20:58] <Quinox Knight> you need to be everything that you're do-
[20:58] * Quinox Knight glances behind him
[20:58] * Ultra Sailor Quinox has one of the monsters by the throat that was about to attack hideki from behind...
[20:58] * Ultra Sailor Quinox grins to Deki "ya were saying?"
[20:59] * Ultra Sailor Quinox SLAMS the monster into the ground, burying it's head into the surface of the boat
[20:59] <Quinox Knight> point taken...
[21:01] *** the monsters keep swarming around them......
[21:01] <Quinox Knight> ....I think there are too many...
[21:01] <Ultra Sailor Quinox> juuuuuuuuuuust a little
[21:03] * Ultra Sailor Quinox glances over towards part of the ship
[21:04] <Ultra Sailor Quinox> yooooooou thinking what I'm thinking
[21:04] <Quinox Knight> I belive so...
[21:04] *** the creatures are getting closer to them...
[21:05] * Quinox Knight raises his right hand into the air...a green orb forming
[21:06] * Ultra Sailor Quinox raises her left hand into the air...a green orb forming..
[21:07] <Quinox Knight> MEGA
[21:07] <Ultra Sailor Quinox> AIR
[21:08] *** QK and USQ combine the orbs into one HUGE orb
[21:11] <Ultra Sailor Quinox and Quinox Knight> BLAAAAAAAAST
[21:12] * Ultra Sailor Quinox and Quinox Knight fire the blast at a section of the ship..and hits the engines
[21:13] *** there is a HUUUUUGE explosion..engulfing the monsters and the ship...
[21:14] *** the air two figures bob to the surface of the bay
[21:18] * Ultra Sailor Quinox and Quinox Knight smile and swim towards shore
[21:18] *** Ultra Sailor Quinox and Quinox Knight has left #suburbansenshi3

[23:16] <spiritflame> - rolls 1d10 [ 10 ]
[23:16] * mango-chan changes topic to `Welcome to where the f[BLEEP]k are we?`
[23:16] <@spiritflame> Current Location is: seriously where the f[BLEEP]k are we?
[23:17] *** John Constantine [] has joined #suburbansenshi3
[23:17] <@spiritflame> konbanwa john constantine
[23:17] *** Paisley Pythia Peinforte [paisely_p@firstcircle.karn03-kasterborusrelay.sen] has joined #suburbansenshi3
[23:17] <@spiritflame> konbanwa paisley pythia peinforte
[23:17] <Paisley Pythia Peinforte> STOP.
[23:17] <John Constantine> Paisely, stop losing your s[BLEEP]t.
[23:17] <John Constantine> I haven't declared my position.
[23:17] <Paisley Pythia Peinforte> Like hell.
[23:17] *** The kitchen-- where the chef and chickens were pulled from before-- is empty. Dinner seems to have boiled over, leaving a foul stench in the air.
[23:17] * Paisley Pythia Peinforte looks around
[23:17] * has landed on her ass on a pile of liquor bottles.
[23:18] <Paisley Pythia Peinforte> Greeegh
[23:18] * Paisley Pythia Peinforte rubs her ass and stands up
[23:18] * Claudia Remieux has landed on a pile of liquor bottles.
[23:18] * Claudia Remieux is KO'd
[23:18] * Paisley Pythia Peinforte looks around this kitchen
[23:18] <Paisley Pythia Peinforte> Typical French. Can't take a beating to save their lives.
[23:19] * Paisley Pythia Peinforte picks her up and leans her on her shoulder.
[23:19] <John Constantine> Is this 1337A in the past?
[23:19] *** The area is vast with high ceilings and marble walls, floor, and countertops. It's surprisingly clean, save for the mad scratchings in the surfaces of the walls.
[23:19] <Paisley Pythia Peinforte> I don't-- what are those marks.
[23:19] * John Constantine investigates.
[23:21] *** Various markings and languages. They vary in sanity. "Help" "Night falls" "Watch us".
[23:21] * Paisley Pythia Peinforte looks around for sleepingf salts
[23:21] <John Constantine> Nigtht Falls.
[23:21] <Paisley Pythia Peinforte> They went mad here.
[23:22] <John Constantine> How good are your mental defenses.
[23:22] <Paisley Pythia Peinforte> Reasonable. I had training from The Six.
[23:22] <John Constantine> Put your walls up.
[23:22] <John Constantine> I have a feeling we're in for a nasty ride.
[23:23] <Paisley Pythia Peinforte> Already have.
[23:23] * John Constantine looks for signs of the others
[23:23] *** Spiraling outside are some of the HorrorTerrors in their purest form. Looking on them through the window makes you itchy.
[23:24] <John Constantine> Ugh.
[23:24] <John Constantine> Is this what happens to a defunct timeline?
[23:24] *** There is no sign of anyone else in this room.
[23:24] <Paisley Pythia Peinforte> By all rights it should just branch off into another universe but... it looks like it pinched off and it withering on the vine.
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> ^is
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> I think I know why.
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> Because it didn't split off...
[23:25] <Paisley Pythia Peinforte> Many crossed over into the new one.
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> This is a... a lost potential.
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> What was left behind. What they all left behind.
[23:26] <Paisley Pythia Peinforte> not even realizing.
[23:26] <John Constantine> no one else is here.
[23:26] <John Constantine> Let's check out the rest of the place.
[23:26] * John Constantine looks around for ways into other rooms.
[23:26] *** - flips a coin into the air and catches it, tails side up
[23:27] *** the room has a single exit.
[23:27] * John Constantine looks to see if that exit leads out or deeper into the place.
[23:28] *** The exit is a doorway leading to a solid wall, a large crack centered there.
[23:28] <Paisley Pythia Peinforte> Also now I know why people like Abe can't hold it together.
[23:28] <Paisley Pythia Peinforte> Look at what they must have been living with.
[23:29] * Paisley Pythia Peinforte looks out that window for a moment.
[23:29] <John Constantine> Another crack.
[23:29] <Paisley Pythia Peinforte> We don't exactly have a choice.
[23:29] * John Constantine goes through
[23:29] * Paisley Pythia Peinforte too
[23:29] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 1 ]
[23:30] *** Sudden darkness and the sound of steel on flesh.
[23:30] *** Not cutting. The impact. Over and over.
[23:31] <Paisley Pythia Peinforte> (( happening to them or are trhey just experiencing it ))
[23:31] *** The room is there. You're standing on something solid. It echos like stone. There's no lights.
[23:31] *** Hearing it.
[23:31] * Paisley Pythia Peinforte winces
[23:31] <Paisley Pythia Peinforte> Someone's being tortured.
[23:32] <John Constantine> Or worse.
[23:32] <John Constantine> Can you light up your pipe?
[23:32] * Paisley Pythia Peinforte sighs and nods.
[23:32] * Paisley Pythia Peinforte lights up her pipe and tries to use it to light the area a bit, the vapours of the sacred flame filling her nostriles
[23:33] *** - flips a coin into the air and catches it, tails side up
[23:33] *** Blood and various other liquids reflect in the light. The room is entirely stone. Light catches off glints of metal.
[23:34] *** A shaky sigh passes through the room. It's not pain.
[23:35] <Paisley Pythia Peinforte> ..If someone's f[BLEEP]king a sword I swear. to. god.
[23:35] <John Constantine> ............
[23:36] *** Another sound of steel on supple flesh.
[23:36] <Paisley Pythia Peinforte> Yuup someone's f[BLEEP]king a sword.
[23:36] <Paisley Pythia Peinforte> one of those things that sounds great on aaper but it's just a trip to the Emergency room IRL and doctors' visits ARE expensive.
[23:36] * Someone grunts, doing as much possible not to cry out.
[23:37] <John Constantine> Can you, can you focus?
[23:37] *** Someone flips a coin into the air and catches it, heads side up
[23:37] <Paisley Pythia Peinforte> I am finding it incredibly difficult to take thsi dimension seriously.
[23:37] * Someone hears talking.
[23:37] <John Constantine> Doesn't matter we have f--- hey do you hear that.
[23:38] * Someone tries turning her head to the sound of the talking, trying not to get noticed.
[23:38] * Paisley Pythia Peinforte just gets a little high off the vapors because HEY someone's f[BLEEP]king a sword.
[23:39] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d20 [ 15 ]
[23:39] * Paisley Pythia Peinforte gets the feeling someone's about
[23:39] <Paisley Pythia Peinforte> Oi. Someone's about.
[23:39] * John Constantine looks around trying to see
[23:39] *** The darkness is thick.
[23:40] <Paisley Pythia Peinforte> Is this a sex dungeon.
[23:40] <Paisley Pythia Peinforte> Because I get the feeling it's a sex dungeon and I, personally, am being trolled due to my lack of sex life.
[23:41] *** - flips a coin into the air and catches it, tails side up
[23:41] <John Constantine> Stop taking things per-- HOW DO YOU COME TO THIS CONCLUSION
[23:41] *** - flips a coin into the air and catches it, heads side up
[23:41] <Paisley Pythia Peinforte> Stone. Fluids. Blood. SEX with a BLOODY SWORD.
[23:41] *** The ambient sounds stop.
[23:41] <Paisley Pythia Peinforte> It's like a cheap Doujinshi.
[23:42] *** Then there's footfalls. Steel on stone.
[23:42] <Paisley Pythia Peinforte> Seriously m erotic fiction is... ooh something's coming.
[23:42] <John Constantine> Maybe it wants to have sex with you :P
[23:42] <Paisley Pythia Peinforte> Oh you mean like how Franziska doesn't with you? :P
[23:42] <-> "I could. We are right here. And I would certainly enjoy it."
[23:42] <John Constantine> ......
[23:43] <Paisley Pythia Peinforte> Sorry, don't do threesomes.
[23:43] * Paisley Pythia Peinforte looks over to the voics.
[23:43] *** The voice is sultry. Inviting. Echoing off the walls with the slightest hint of amusement.
[23:43] <-> "It's about time you visited. I was beginning to worry."
[23:44] * Paisley Pythia Peinforte is a bitter, snarky Englishwoman so it has -5 effect.
[23:44] <Paisley Pythia Peinforte> Yes, the extent of your worry was evident in the stroking of the blade.
[23:44] <Paisley Pythia Peinforte> What's all this, then.
[23:44] <-> "I was getting bored with my toys anyways."
[23:44] <spiritflame> Claudia Remieux rolls 1d20 [ 6 ]
[23:44] * Claudia Remieux is still out cold
[23:45] <-> "The girl wouldn't scream and the boy bit."
[23:45] <John Constantine> Jedda Rain?
[23:45] *** There's a sputter of laughter and then a bemused sigh.
[23:46] <-> "You're funny. I might keep you."
[23:46] <Paisley Pythia Peinforte> I'm getting really tired of metaphysical things talking down to us.
[23:46] <Paisley Pythia Peinforte> It's getting rather old.
[23:46] <-> "Oh. I'm here."
[23:46] <John Constantine> That's okay, everyone talks down to us.
[23:47] *** More footfalls. The light glints off steel boots and gauntlets.
[23:47] * Paisley Pythia Peinforte sighs a long suffering sigh.
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> Do you have a name?
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> May we know what it is?
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> Or do we have to guess?
[23:47] <-> "Nightfall."
[23:47] <Paisley Pythia Peinforte> Yes, DC comics would like to have a word.
[23:47] *** Roll 1d100.
[23:47] <John Constantine> Not now, Paisley ><
[23:48] <spiritflame> John Constantine rolls 1d100 [ 92 ]
[23:48] <spiritflame> Paisley Pythia Peinforte rolls 1d100 [ 38 ]
[23:48] *** The itch is there. Moreso in Paisley. Far more. It hurts. It feels so good. It makes you have difficulty thinking. You might be going mad.
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> Ergh, this place makes me feel like I'm in Cardiff.
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> I don't like it.
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> Or maybe I do~
[23:49] <Paisley Pythia Peinforte> hehehHehehehehHeehheeh
[23:49] <John Constantine> Paise snap out of it...
[23:49] <John Constantine> You're a Sister of the Flame, focus~
[23:50] <-> "But, I suppose you are here for them."
[23:50] <Paisley Pythia Peinforte> Mmm but why focus~ this is a bloody sex dungeon filled with Trademark Infringing sword f[BLEEP]kers~~~
[23:50] *** You feel the smile without seeing it.
[23:50] <John Constantine> Yes I would like them back.
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> And it's in my head and it's SO GOOD BUT IT'S SO RUBBISH A PREMISE
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> ARRGGHHH
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> IT NEEDS TO BE EDITED ♡
[23:51] * Paisley Pythia Peinforte begins to cackle, flexing her fingers,
[23:51] *** The light is suddenly so blinding. Minds settle. The figure is gone. The two bound against the wall are not.
[23:51] <Paisley Pythia Peinforte> Oh I want to edit this story, make it right...
[23:52] * Paisley Pythia Peinforte snaps back to normal, huffing
[23:52] * Paisley Pythia Peinforte blushes crimson
[23:52] <Paisley Pythia Peinforte> Oh god I was a second away from smashing s[BLEEP]t
[23:52] <John Constantine> It's a good thing you didn't.
[23:52] <John Constantine> Look.
[23:52] * Sailor Io has her teeth grit, hands chained high above her head, her feet barely dangle off the floor. She's been blindfolded. Her body is terribly bruised and bones broken but there is no blood. Her fuku has remained mostly intact. Mostly.
[23:52] * Sailor Io tries desperately to rattle the damn chains to get their attention.
[23:53] <Paisley Pythia Peinforte> ...........f[BLEEP]king...
[23:53] <Paisley Pythia Peinforte> If they've touched her...
[23:53] * Paisley Pythia Peinforte PUNCHES off the f[BLEEP]king chain
[23:53] * Paisley Pythia Peinforte PUNCHES the other one
[23:53] * Sailor Io falls and lands on her ass.
[23:53] <John Constantine> There's only one, calm down!
[23:53] *** the chain shatters and seems to vanish.
[23:54] * Furu has been gagged with some kind of cloth, and has been beaten to the point where the swelling makes it unclear if he's even conscious or not.
[23:54] <Paisley Pythia Peinforte> Indigo, did they do anything to you!?
[23:54] * Sailor Io tries taking the blindfold off.
[23:54] <Paisley Pythia Peinforte> Did they...
[23:54] <Sailor Io> ...Did they?
[23:54] * Paisley Pythia Peinforte doesn't even want to say it.
[23:54] <Paisley Pythia Peinforte> Put things where they're not supposed. to.
[23:55] * Paisley Pythia Peinforte looks very upset
[23:55] * John Constantine goes and checks on Furu
[23:55] * Sailor Io finds it hard to talk holy s[BLEEP]t bruised ribs
[23:56] * Paisley Pythia Peinforte takes out some of Dr. Solon's Special Morbuis Lotion
[23:56] <Sailor Io> What are you even talking about?
[23:56] <Paisley Pythia Peinforte> If you don't know then never mind.
[23:56] <Sailor Io> I walked through that crack
[23:56] <Sailor Io> and now you're here.
[23:56] <Sailor Io> And everything f[BLEEP]king hurts.
[23:56] <Paisley Pythia Peinforte> Apply this to your ribs, you'll heal up.
[23:56] * Paisley Pythia Peinforte gives her the lotion.
[23:56] * Sailor Io is now known as Indigo
[23:57] <Paisley Pythia Peinforte> It's made from the Elixir of Life.
[23:57] * Indigo rubs it under her shirt on her ribs except she can't even hold it because broken fingers ><
[23:57] * Paisley Pythia Peinforte helps
[23:57] * Furu mumbles something around the cloth that kind of sounds like amaya and hisoka's names. Or he's just babbling it's really hard to tell with the gag and the swollen face.
[23:57] <John Constantine> Furu's hurt bad.
[23:57] * John Constantine gets the gag off.
[23:58] * Paisley Pythia Peinforte gets some lotion over to Furu, she doesn't have a lot left.
[23:59] * Indigo sighs
[23:59] <Indigo> We were getting Hisoka, that's right.
[23:59] <John Constantine> Any idea where she is?
[23:59] * Indigo slowly rises to her feet now that her hands aren't broken
[23:59] * Indigo shakes her head.
[23:59] <Indigo> I think we have to just keep looking
[00:00] <John Constantine> Well with more of us this should be easier.
[00:00] <Furu> Blegh. No, not at all. And Amaya...I dunno. She was right here!
[00:00] <Paisley Pythia Peinforte> Why, though.
[00:00] <John Constantine> Why what.
[00:00] <Paisley Pythia Peinforte> Why even give us these two. Why did the madness suddenly stop.
[00:01] <Paisley Pythia Peinforte> If the HorrorTerror madness can just be switched off...
[00:01] <John Constantine> We gotta play the cards we're dealt.
[00:01] * John Constantine looks around some more.
[00:01] <John Constantine> We can ponder the implications later.
[00:02] <John Constantine> If we don't find Abe fast she might do something stupid.
[00:02] <Indigo> ...
[00:02] <Indigo> Amaya's here?
[00:02] *** The walls have four, very well used, spots for chains, though no hang visibly. No torture weapons are visible.
[00:02] * Indigo gets up.
[00:02] <John Constantine> (Like Join up with Nightfall)
[00:03] * John Constantine looks for any other way out / forward. Oddities in the wall seams, block placement etc.
[00:03] * Indigo sees the crack
[00:03] <Indigo> We're getting Amaya.
[00:03] <Indigo> F[BLEEP]k this game.
[00:03] <Indigo> I'm getting her, we're getting Hisoka
[00:03] *** There is a single crack in the doorframe you entered.
[00:03] <Indigo> And we're getting out.
[00:04] * Indigo storms through it. AGAIN
[00:04] <Paisley Pythia Peinforte> Thank god someone else who isn't a fatalist about all this.
[00:04] * Paisley Pythia Peinforte follows
[00:04] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 10 ]
[00:04] * John Constantine follows as well
[00:04] *** THE KITCHEN
[00:04] <Indigo> I don't have time to dwell.
[00:04] <Paisley Pythia Peinforte> Yay.
[00:05] *** I'm not describing it again nothing changed.
[00:05] * Indigo turns around back through the crack.
[00:05] * Paisley Pythia Peinforte follows and just hauls john in
[00:05] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 11 ]
[00:06] *** A sense of normality settles in suddenly. Air clears to what may be city levels.
[00:06] *** Tokyo, Japan. In front of the HOTEL.
[00:06] <Paisley Pythia Peinforte> ...........
[00:06] <Furu> ...
[00:06] * Paisley Pythia Peinforte looks to see if Hisoka got out this way.
[00:06] *** The crack remains. You can re-enter.
[00:07] <Furu> F[BLEEP]king s[BLEEP]t [BLEEP] ass!
[00:07] *** The grass has no footfalls near it besides yours.
[00:07] * Paisley Pythia Peinforte goes back through, come on John
[00:07] * John Constantine is away: yup.
[00:07] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 4 ]
[00:07] * Furu heads back in!
[00:07] * Indigo slipped back in
[00:08] <Amaya> Goddamnit it! ANOTHER SEX SCENE?
[00:08] * Amaya is sitting on a couch playing Mass Effect.
[00:08] <Amaya> How many times do I have to stare at that guy's butt?
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> LOL
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> We found another one.
[00:08] *** The room is different this time. It's somewhat cozy. A single couch and a TV. And that. It seems to be Mass Effect.
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> Is Hisoka here?
[00:08] <Amaya> Huh?
[00:08] <Amaya> No, I haven't seen Hisoka.
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> Hi. So. Ka.
[00:08] <Paisley Pythia Peinforte> Okay.
[00:09] <Paisley Pythia Peinforte> Come along.
[00:09] <Amaya> Hey Mom, hey Furu, hey other people!
[00:09] <Furu> Amaya!
[00:09] * Amaya gets up
[00:09] * Paisley Pythia Peinforte takes her into the crack
[00:09] * Amaya hops on Furu's back
[00:09] <Paisley Pythia Peinforte> John!
[00:09] * John Constantine is away: crack yes
[00:09] <Furu> C'mon, we gotta get Hisoka out of here!
[00:09] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 11 ]
[00:09] * Indigo goes back through
[00:09] *** Back to the HOTEL.
[00:10] * Paisley Pythia Peinforte rinses and repeats
[00:10] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 10 ]
[00:10] * John Constantine too
[00:10] *** KITCHEN.
[00:10] * Paisley Pythia Peinforte yyes yes
[00:10] * Paisley Pythia Peinforte . crack. go. john. yes.
[00:11] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 6 ]
[00:11] *** Indigo [] has joined #suburbansenshi3
[00:11] <@spiritflame> konbanwa indigo
[00:11] *** Furu [thatguyoverthere@ikari-home-network] has joined #suburbansenshi3
[00:11] <@spiritflame> konbanwa furu
[00:11] * Jedda Rain is sitting, reading a paper and smoking a cigarette.
[00:11] * Jedda Rain glances up.
[00:11] <Paisley Pythia Peinforte> /;me FALCON PUNCH
[00:12] <Jedda Rain> ....Oh, look what the cat dragged in~
[00:12] * Paisley Pythia Peinforte FALCON PUNCH
[00:12] <spiritflame> Jedda Rain rolls 1d20 [ 13 ]
[00:12] * Jedda Rain dodges, mutha f[BLEEP]ka
[00:12] <Paisley Pythia Peinforte> HISOKA NOW
[00:12] <Paisley Pythia Peinforte> Or I SWEAR TO GOD you will get the worst beating.
[00:12] <Furu> YES NOW PLEASE
[00:12] <Paisley Pythia Peinforte> I have lost all semblance of patience.
[00:13] <Paisley Pythia Peinforte> I mean. I'm English. I understand a good blood feud. I do.
[00:13] <Paisley Pythia Peinforte> Really.
[00:13] <Jedda Rain> She's not here.
[00:14] * Paisley Pythia Peinforte grits her teeth and holds her temper down
[00:14] * Jedda Rain picks up the card for The Fool.
[00:14] <Jedda Rain> Turn your asses around.
[00:14] <Paisley Pythia Peinforte> Can you please. Tell me. Where. She. Is.
[00:14] * Jedda Rain flips the card, they spin
[00:14] <Jedda Rain> And get out.
[00:14] * Jedda Rain pushes the card forward, they end up back in the crack.
[00:14] * Paisley Pythia Peinforte in the crack yes. And livid now.
[00:14] * Furu is about to burst a blood vessel
[00:15] <Paisley Pythia Peinforte> I WAS POLITE, YES?
[00:15] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 5 ]
[00:15] <John Constantine> Paise relax relax.
[00:15] <Paisley Pythia Peinforte> Next time right to the c[BLEEP]t.
[00:15] *** Moaning. The smell of sex. The SOUNDS of sex. A lot of it.
[00:15] <Paisley Pythia Peinforte> Oh bloody hell.
[00:15] *** The downfall of this room is it's really well lit.
[00:16] * Paisley Pythia Peinforte looks to see if it's at least interesting sex.
[00:16] <Indigo> ....
[00:16] * Indigo is now known as Sailor Io
[00:16] * Furu is also kind of distracted
[00:16] *** There's perhaps a dozen men and women. They [BLEEP] [BLEEP] and [BLEEP] using [BLEEP] [BLEEP] [BLEEP].
[00:16] <Paisley Pythia Peinforte> Eh.
[00:16] <Paisley Pythia Peinforte> could be done better.
[00:16] * Paisley Pythia Peinforte heads back to the crack
[00:17] * Sailor Io heads back to the crack
[00:17] <John Constantine> I don't understand you
[00:17] * John Constantine goes back to the crack
[00:17] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 1 ]
[00:17] <Paisley Pythia Peinforte> Well I am an accomplished writer of Erotic fiction.
[00:17] *** Dungeon.
[00:17] * John Constantine tries not to laugh his ass off
[00:17] *** Which seems a bit cleaner now that you've been to the Orgy Room.
[00:17] *** Orgy Room™
[00:18] * Sailor Io turns
[00:18] * Furu slowly bangs his head against the wall
[00:18] * Sailor Io reenters.
[00:18] * Paisley Pythia Peinforte heads through the crack again
[00:18] <Sailor Io> We are going to eventually find them.
[00:18] <Paisley Pythia Peinforte> I swear if I need new boots.
[00:18] <-> /roll 1d11
[00:18] *** HOTEL
[00:18] <Paisley Pythia Peinforte> When I DO punch Rain in the c[BLEEP]t
[00:18] <Paisley Pythia Peinforte> I will take her boots as well.
[00:18] * John Constantine and paise go back in
[00:19] <John Constantine> So that's your plan now, punch her in the... nethers?
[00:19] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 9 ]
[00:19] * Paisley Pythia Peinforte enters the crack
[00:19] <Paisley Pythia Peinforte> Yes.
[00:19] *** Sailor Io [] has joined #suburbansenshi3
[00:19] <@spiritflame> konbanwa sailor io
[00:19] <Paisley Pythia Peinforte> It will be very cathartic
[00:19] *** A new room! Finally!
[00:19] <Paisley Pythia Peinforte> Expecially after this revolving door s[BLEEP]te
[00:19] <Paisley Pythia Peinforte> Ooh what's this.
[00:20] * Paisley Pythia Peinforte looks
[00:20] *** And appropriately it seems to be a large, marble bathing room. The waters are calm, and it's empty. The actual bath is more like a small pool.
[00:21] *** Statues are carved along the walls with arms outstretched, holding various towels and bathing items.
[00:21] * John Constantine looks for any other clues
[00:21] * Sailor Io looks to see if maybe there is an actual door or stairs or something
[00:21] * Furu will be silentlly following for now
[00:22] *** No doors besides the crack you came through. Most of these rooms are like that it seems.
[00:22] * Paisley Pythia Peinforte fishes atround in her dress and pulls out a copy of skymall magazine
[00:22] * Paisley Pythia Peinforte steps back into the crack
[00:23] * John Constantine sets autofollow
[00:23] <spiritflame> - rolls 1d11 [ 8 ]
[00:23] *** Another new room.
[00:23] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm maybe a garden yeti.
[00:23] * Sailor Io steps and sighs.
[00:23] <Paisley Pythia Peinforte> What's in here now?
[00:24] *** Well. Vaguely a room. Were you not standing on something you would swear you were in the void. creatures thrash at invisible walls. Horrorterrors' screeches are muffled by the barrier.
[00:25] <Sailor Io> ....
[00:25] *** The only way you know there's a wall somewhere is the smear of blood across it.
[00:25] * Paisley Pythia Peinforte looks for Hisoka
[00:26] *** The room is empty.
[00:26] <Paisley Pythia Peinforte> Actually this feels like spook central.
[00:26] <Paisley Pythia Peinforte> Hmm.
[00:26] <Paisley Pythia Peinforte> Odd.
[00:26] * Paisley Pythia Peinforte checks that blood.
[00:26] <Sailor Io> I don't think she's here.
[00:26] <Sailor Io> ...
[00:26] <Sailor Io> Maybe she's not in here anymore.
[00:26] <Paisley Pythia Peinforte> Yeah. Still, what's this.
[00:26] <Paisley Pythia Peinforte> ...Hmm.
[00:26] * Paisley Pythia Peinforte heads for the crack
[00:26] *** It's fairly fresh.
[00:27] <Paisley Pythia Peinforte> It's fresh.
[00:27] <Paisley Pythia Peinforte> I hope nothing horrible's happened to her.
[00:27] <Sailor Io> Hmmm.
[00:27] * Paisley Pythia Peinforte into crack
[00:27] * Sailor Io takes the crack
[00:28] <spiritflame> Sailor Io rolls 1d11 [ 11 ]
[00:50] <@spiritflame> Current Location is: Hobbit Hole
[00:50] * Abe Hisoka is surprisingly quiet for someone covered in bruises and blood. Each movement is soundless.
[00:50] * Persephone is putting Faye to bed.
[00:51] * Abe Hisoka slips past the room. Nurses broken fingers.
[00:51] * Abe Hisoka keeps looking. She can't fail. She can't.
[00:52] *** Lia [mendicaria@wideninggyre.[REDACTED]] has joined #suburbansenshi3
[00:52] <@spiritflame> konbanwa lia
[00:52] * Celeste is sitting on a rocking chair watching Persephone.
[00:52] <Lia> Please. Go.
[00:52] <Lia> I can smell your will.
[00:53] * Abe Hisoka trembles.
[00:53] * Abe Hisoka steps back. She has to try.
[00:53] <Lia> You don't deserve what happened to you.
[00:54] * Persephone takes her hand and they walk toward the hallway.
[00:54] * Persephone closes the door behind Celeste.
[00:54] <Lia> Let us help.
[00:54] * Abe Hisoka shakes her head. The moment she can she dives at Celeste again.
[00:55] * Celeste turns and sees Hisoka.
[00:55] <Celeste> What are you, how did you--
[00:55] <spiritflame> Celeste rolls 1d20 [ 2 ]
[00:55] * Celeste gets friggin tackled
[00:55] * Persephone jumps on Hisoka.
[00:55] <spiritflame> Persephone rolls 1d20 [ 9 ]
[00:55] * Abe Hisoka claws at the world, hands frantic.
[00:55] * Persephone friggin overshoots it
[00:56] * Abe Hisoka starts to drag Celeste out.
[00:56] <Lia> Not here, you don't.
[00:56] * Lia raises a spiritual hand, and suddenly the world is SHUT.
[00:56] * Celeste friggin digs her nails into the floor.
[00:56] * Abe Hisoka panics. She drops Celeste and just panics.
[00:57] <Abe Hisoka> No no no no
[00:57] <Lia> Brave. Talented.
[00:57] <Lia> But only human.
[00:57] <Lia> Run, and I let you leave. Tell your master that this place is protected.
[00:58] * Abe Hisoka lets out a whimper.
[00:58] * Abe Hisoka claws again. She has to get out.
[00:59] * Lia manifests physically before Hisoka, a sudden immense but soothing spiritual presence
[00:59] * Lia makes a shooing motion, not unkindly, and lets the fabric of reality ease up behind Hisoka in such a way that the woman can feel it
[01:00] * Abe Hisoka falls back. Stares. And drops back into the mists.
[01:00] * Lia smiles gently and fades away
[01:00] * Persephone swoops on Celeste and helps her up.
[01:00] * Abe Hisoka is yanked at the last second and SCREECHES.
[01:00] <Persephone> Thank you Lia
[01:00] *** Abe Hisoka has left #suburbansenshi3
[01:00] <Lia> It was my pleasure.
[01:01] * Persephone sighs.
[01:01] <Lia> He was afraid she might try again.
[01:01] <Lia> I am glad I was told of it.
[01:01] <Lia> I will remain, while there is need. Whoever is coming here will need to muster much more if they intend on breaching this place.
[01:02] <Lia> Are you both unharmed?
[01:02] * Persephone nods, checking on Celeste.
[01:02] * Celeste has broken nails ><
[01:03] <Lia> Poor girl :(
[01:03] <Lia> But I'm glad you are both okay.
[01:04] <Lia> Fear not; so long as you are here, I will put my life on the line against them.
[01:05] <Persephone> So perhaps crossing back to the HOTEL might not be wise for now
[01:05] <Celeste> But if I stop everything then they win.
[01:05] * Celeste shakes her head.
[01:06] <Celeste> I'm going to continue life as normal.
[01:07] <Persephone> Celeste...
[01:07] <Lia> Then know that you have a sanctuary.
[01:07] * Celeste nods
[01:07] * Celeste gets up an hugs Lia.
[01:08] * Lia hugs gently back
[01:10] <Celeste> I should sleep, now.
[01:10] <Persephone> Right.
[01:10] <Persephone> Let's get you to bed.
[01:10] <Lia> I'll leave you to it. :)
[01:10] * Persephone is away: I never thought this place would be in danger
[01:11] * Celeste is away: Are you kidding? I was kidnapped when the door was hacked
[01:12] * Lia fades from view, sufficing the house with her essence, the warden who cares for that which must inevitably pass
[01:12] *** Lia [mendicaria@wideninggyre.[REDACTED]] has left #suburbansenshi3 (People who know the state of emptiness will always be able to dissolve their problems by constancy.)
[15:33] <@spiritflame> Current Location is: Land of Carnage
[15:33] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[15:33] <@spiritflame> konnichiwa nelius raoul
[15:34] * Nelius Raoul is sorting through his belongings, having taken time to relax after training.
[15:34] <Nelius Raoul> Let's see... there's the guard uniform... Yumiko and Tjanra's present... the invite to the wedding--
[15:35] * Nelius Raoul picks the invite up, and looks at the date. He then looks to a calender.
[15:35] <Nelius Raoul> ....OH F[BLEEP]K!
[15:35] * Nelius Raoul pockets the invite, grabs the present, and races out of his house.
[15:36] * Nelius Raoul quickly opens a dimensional gate to the Hotel and tries to jump through, but is repelled, as if running face-first into a wall.
[15:36] <Nelius Raoul> ...the hell?
[15:36] * Nelius Raoul tries again, but gets nothing.
[15:37] <Nelius Raoul> .... what the hell's going on?
[15:38] * Nelius Raoul repeatedly makes attempts to travel to the Hotel, but gets nothing.
[15:38] <Nelius Raoul> ...dammit...Dammit... DAMMIT!
[15:39] <Nelius Raoul> ....something went down over there, but whatt?
[15:40] * Nelius Raoul , feeling frustrated, closes the gate.
[15:40] * Nelius Raoul returns to his house, placing everything back where it needs to go.
[15:42] * Nelius Raoul decides to return to blowing up things. Thanks in part to the Carnage bonus and the Usatako, he wouldn't have much to worry about.
[15:42] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3
[17:23] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[17:23] <@spiritflame> konnichiwa nelius raoul
[17:24] * Nelius Raoul returns to his house, and takes a quick hop into a shower. His training has proven effective, but he's still not satisfied yet....
[17:33] * Nelius Raoul hops out of the shower and dries off.
[17:39] * Nelius Raoul changes into his usual outfit, gathers up the invite and present, and heads outside once more.
[17:42] <Nelius Raoul> All right, let's give this another shot.
[17:46] * Nelius Raoul concentrates, and opens another Dimensional Gate. This time, he notices a planet show up in the dimensional window.
[17:46] <Nelius Raoul> Hn, that looks familiar... worth taking a look.
[17:47] * Nelius Raoul steps through the gate and enters the world. However, it was not Earth, but Neggerra.
[17:47] <@spiritflame> Current Location is: Neggerra
[17:48] * Nelius Raoul steps through the gate and into Neggerra. Almost immediately after the gate closes, he finds a secure spot away from prying eyes.... he doesn't want a repeat of his rescue mission.
[17:50] <Nelius Raoul> (...reminds me, if I run into Eitak, better tell her about the whole roid rage issue her people had.)
[17:50] <Nelius Raoul> (Hrm, maybe I could gate from here to the Hotel... better wait until I'm in a less populated area.)
[17:52] * Nelius Raoul moves from hidden locale to hidden locale.
[17:52] * Eitak_Razal steps out of a Limo parked on a street nearby. A purple haired woman in armor follows her
[17:52] *** Eitak_Razal [] has joined #suburbansenshi3
[17:52] <@spiritflame> konnichiwa eitak_razal
[17:52] <Nelius Raoul> (Let's see, now I-- waitaminute, was that--)
[17:53] * Nelius Raoul peeks out from his hiding spot, and sees Eitak. However, he's unfamiliar with the woman following her.
[17:54] <Nelius Raoul> (Score one... where are they headed.)
[17:54] * Nelius Raoul watches to see what they're doing.
[17:55] * Eitak_Razal is talking with a the woman, she appears to be walking twords a resturant.
[17:55] <Eitak_Razal> ....?
[17:55] <Nelius Raoul> (An eatery... reminds me, I haven't had anything to snack on in a while.)
[17:56] * Eitak_Razal stares at the sky for a moment
[17:56] <Eitak_Razal> Strange.
[17:56] <Nelius Raoul> (But that can wait. I need to find a way back to the Hotel-- ??)
[17:56] * Nelius Raoul looks skyward, noticing the skyline change dramatically.
[17:57] <Eitak_Razal> ....What the...
[17:57] <Nelius Raoul> (...the hell just happened?)
[17:58] <Eitak_Razal> Enna. I suddenly feel unsafe here. I wish to return home.
[17:58] <Nelius Raoul> (...odd, did the Cosmos just shift?)
[17:58] * Eitak_Razal leans over as a scantly clad woman in furs emerges from the shadows "Inform our guest at the resturant I will have to rescheule. Something pressing has come up.
[17:59] <Eitak_Razal> ....
[17:59] <Nelius Raoul> (..I better get moving. This place is a little too crowded.)
[18:00] * Eitak_Razal hurries twords the Limo. If you wish to make contact, do so now or she'll be beyond your reach.
[18:00] <Nelius Raoul> (...dammit! The gate can wait!)
[18:00] * Nelius Raoul runs into the streets toward the Limo.
[18:01] <Nelius Raoul> Eitak
[18:01] <Nelius Raoul> *!
[18:02] <Nelius Raoul> (Just hope I don't get mobbed...)
[18:02] * Eitak_Razal turns to look twords the voice. The two women with her step in front of her protectively. You sense the prensance of 3rd guard nearby as well.
[18:02] <Eitak_Razal> Stand down. I know this man
[18:02] * Nelius Raoul slows down to a stop.
[18:03] <Nelius Raoul> Finally, someone familiar.
[18:03] * Eitak_Razal tilts her head twords the Limo "I cannot speak freely here in the open. I'll give you a ride where we can talk in private
[18:03] <Nelius Raoul> All right.
[18:04] * Nelius Raoul approaches the Limo.
[18:05] * Eitak_Razal climbs in. The woman in furs vanishes into the crowd while the woman in armor gets in the front, next to the driver.
[18:05] * Nelius Raoul gets in the back of the Limo.
[18:07] <Nelius Raoul> (, it's a bit cramped. Then again, there's much worse going on...)
[18:07] * Eitak_Razal drops polite queen facade and relaxs. "Ok as happy as I am to see a freindly face right now, what the hell are you doing here
[18:07] * Eitak_Razal notes this is a fancy limo owned by the queen of the world. It's fancy~
[18:08] <Nelius Raoul> Honestly, that's what I'm wondering. I meant to gate to the Hotel, but my first attempt was literally walled off.
[18:08] <Nelius Raoul> My second attempt landed me here.
[18:09] <Eitak_Razal> Yes know. Riyana informed me ahead of time. Earth 1337-A has been walled from the rest of the mulitverse for the time being
[18:10] <Eitak_Razal> *Yes I
[18:10] <Nelius Raoul> ....gonna guess this has to do with that Jedda Rain everyone's worried about.
[18:12] <Eitak_Razal> I guess so.
[18:12] <Eitak_Razal> That was before my time at the Hotel. Or back as it was known the "The House"
[18:12] <Eitak_Razal> *then
[18:13] <Nelius Raoul> Hm... that explains why I literally ran into a wall during gate attempt 1.
[18:14] <Nelius Raoul> Stll, what makes this Jedda so dangerous?
[18:17] * Eitak_Razal shrugs
[18:17] <Eitak_Razal> Never met her.
[18:17] <Nelius Raoul> I see..
[18:18] <Nelius Raoul> Ah, before I forget, have you had any reports of people around here acting strangely?
[18:19] <Eitak_Razal> Around here? Or on this world in general?
[18:21] <Nelius Raoul> On this world. Two days ago, Matsumi Kaze got a text detailing that her daughter and daughter's boyfriend were being held here.
[18:21] <Nelius Raoul> I took up the rescue effort, and to say that the populace was acting very aggressively would be today's understatement.
[18:22] <Eitak_Razal> I have heard of that yes.
[18:22] <Nelius Raoul> Any idea what caused it?
[18:23] <Eitak_Razal> No.
[18:24] <Nelius Raoul> I see...
[18:24] <Eitak_Razal> Our best guess is the man who attacked caused it
[18:24] <Eitak_Razal> We're still looking into it
[18:25] <Nelius Raoul> Hm? Who attacked before I showed up?
[18:27] * Eitak_Razal opens her mouth to speak when her phone beeps. "Hold that thought. According to Riyana the doors to the hotel should work.
[18:28] <Nelius Raoul> Only one way to find that out.
[18:32] * Eitak_Razal moves over to the window seperateing them and the driver and pushes a button "Take a short cut. Get us to the castle"
[18:33] * The Limo passes turns into a dead end ally. After there's a flash of blue light and a portal opens, which the car drives through. After passing through you find yourself inside a parking area.
[18:34] * Eitak_Razal opens the door once the limo parks and climbs out "You can use my personal door to the hotel.
[18:36] * Nelius Raoul climbs out as well, though he has to take a moment due to his height.
[18:36] <Nelius Raoul> Thanks. And here's hoping you find out who caused your people to go into a roid rage.
[18:38] * Eitak_Razal gestures for you to follow her "I'll show you where it is. It's easy to get lost in the castle. I swear it changes it's own layout just to annoy me"
[18:39] <Nelius Raoul> All right.
[18:39] <Nelius Raoul> Though I do remember hearing about a castle that changed layout every time it was summoned..
[18:41] <Eitak_Razal> You mean Castlevania? Pretty sure that was destoryed when Dracula died in 1999
[18:43] * Eitak_Razal leads you through the castle to an unassumeing doorway
[18:43] <Nelius Raoul> Hm, believe that was the name. Though Drac getting stomped was inevitable... so long as his castle was around, if he died first, he'd return to his castle. So they inverted it.
[18:44] <Nelius Raoul> So this is the door, then.
[18:44] <Eitak_Razal> Let me make sure the connection is working properly
[18:45] * Eitak_Razal fiddles with the door, turning a dial to "E". She opens the door and you see her Suite at the hotel on the otherside
[18:47] <Nelius Raoul> Well, there's a sight for sore eyes, though with the boxing, I won't be heading back to the Land of Carnage until this Jedda chick is permanently six feet under.
[18:48] <Eitak_Razal> I'm wondering how Riyana got the door working. I'll need to speek with her
[18:48] <Eitak_Razal> I have a feeling it had to do with that oddity from before
[18:48] <Nelius Raoul> You mean the skyline shift?
[18:50] <Eitak_Razal> You saw it too?
[18:51] <Nelius Raoul> Who didn't?
[18:52] <Eitak_Razal> Most people.
[18:53] <Eitak_Razal> Humans as a whole have a weirdness censor. Unless they're used to the strange an unusual, they're going to overlook something like that or come up with a logical explanation
[18:53] <Nelius Raoul> Hrm...
[18:53] <Eitak_Razal> Though here most people will write it off as some sort of magical mishap
[18:53] <Nelius Raoul> Point made.
[18:55] <Nelius Raoul> Either way, ready to see if the door is properly working?
[18:56] <Eitak_Razal> It is. Given we can see the other side
[18:56] <Nelius Raoul> Well, no use debating it here.
[18:56] * Eitak_Razal steps through
[18:56] * Nelius Raoul double checks to make sure he has everything, then steps through as well.
[19:01] <Nelius Raoul> (( So they're in the Hotel now? ))
[19:01] <Eitak_Razal> (( Eitak's room at the hotel, yes ))
[19:02] <Nelius Raoul> (( OK. ))
[19:02] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (In the Hotel now.)
[19:02] *** Eitak_Razal [] has left #suburbansenshi3
[19:15] <Malaea Cavaliero> (( test ))
[19:15] <Malaea Cavaliero> this is a test of the suburbansenshi emergency alert system. this is only a test
[19:15] *** Malaea Cavaliero [0] has quit IRC
[19:31] *** Komadori [] has joined #suburbansenshi3
[19:31] <@spiritflame> konbanwa komadori
[19:31] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:31] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[19:32] <Matsumi Kaze> gah my hair is fiiiine ><
[19:32] <Freya> stay..still
[19:32] <Tjanra Jorgen> (( test again ))
[19:32] <Matsumi Kaze> GAAAH
[19:32] * Matsumi Kaze is away 
[19:40] *** YumikoTakanashi has joined #suburbansenshi3
[19:40] <@spiritflame> konbanwa yumikotakanashi
[19:41] <@spiritflame> Current Location is: Esclancia
[19:41] *** King Deryck has joined #suburbansenshi3
[19:41] <@spiritflame> konbanwa king deryck
[19:41] *** Nelius Raoul has joined #suburbansenshi3
[19:41] <@spiritflame> konbanwa nelius raoul
[19:41] *** Matsumi Kaze [] has joined #suburbansenshi3
[19:41] <@spiritflame> konbanwa matsumi kaze
[19:41] *** Freya [] has joined #suburbansenshi3
[19:41] <@spiritflame> konbanwa freya
[19:41] <@spiritflame> Current Location is: clear
[19:42] *** has joined #suburbansenshi3
[19:42] <@spiritflame> konbanwa
[19:42] *** has joined #suburbansenshi3
[19:42] <@spiritflame> konbanwa
[19:42] *** has joined #suburbansenshi3
[19:42] <@spiritflame> konbanwa
[19:42] *** Queen Lorena has joined #suburbansenshi3
[19:42] <@spiritflame> konbanwa queen lorena
[19:42] <@spiritflame> Current Location is: Eslancia
[19:43] *** Kanri-chan has joined #suburbansenshi3
[19:43] <@spiritflame> konbanwa kanri-chan
[19:44] * YumikoTakanashi is rushed away by maids "ok ok i know im late"
[19:44] <Nelius Raoul> And here we are, once again.
[19:44] <King Deryck> Good to see yuh all again. oh! and new faces as well
[19:44] * Kanri-chan giggles and runs around "its soooo big!!"
[19:45] * Freya bows and grabs Kanri
[19:47] <Kanri-chan> 0.0
[19:47] <Kanri-chan> but moooooom
[19:48] * Queen Lorena giggles "she's fine.. i was hoping Yumi would bring little Katnap along
[19:48] * Freya lets go of kanri
[19:49] * Kanri-chan giggles and hugs the Queen "hi queenie
[19:50] <Queen Lorena> hello again little one.
[19:50] * Nelius Raoul watches Kanri interact with the Queen.
[19:50] * King Deryck sighs "i do hope our wedding girls are ready soon
[19:51] * Kanri-chan plays patty cake with the queen
[19:52] * Komadori chuckles a little
[19:52] <Nelius Raoul> Truth be told, due to some gate problems, I almost missed the transport.
[19:52] * Freya tries to keep adjusting Matsumi's hair
[19:52] <Nelius Raoul> I think she might've been waiting for everyone to get to the Hotel before making the transport.
[19:53] <King Deryck> hmm i see. that would be unfortunate.. yumi is looking foreward to yuh ALL being here
[19:53] <Queen Lorena> that sounds like yumi to wait
[19:54] * Kanri-chan skips over to momma "momma! can yuh fix my hair too?"
[19:54] * Tjanra Jorgen is awkwardly being fussed over by maids elsewhere
[19:55] * YumikoTakanashi is being dressed sparyed painted and combed
[19:57] <Freya> of course *starts to adjust kanri's hair*
[19:57] * Kanri-chan giggles ticklish
[19:58] * Freya finishes
[19:58] * Kanri-chan swishes her tail happily "thank yuh momma!"
[19:59] <Freya> you are very welcome
[20:00] <Queen Lorena> she is a very sweet girl
[20:02] <Tjanra Jorgen> Walks downstairs dressed beautifully with her hair done up
[20:03] <Queen Lorena> ohhhh tjanra dear!~
[20:03] <Kanri-chan> ooooooooooooo
[20:03] <Matsumi Kaze> oooooo!
[20:03] * Tjanra Jorgen 's face is bright red under all the makeup >>
[20:03] <Nelius Raoul> And here's the first half of our pair.
[20:04] <Tjanra Jorgen> omg what the hell i'veneverwornadressliekthisifeelsoawkward
[20:04] <Matsumi Kaze> heee
[20:04] * Kanri-chan bounces over to tjanra "yuh look beautiful tjanra!
[20:05] <Tjanra Jorgen> r-really??
[20:05] * Kanri-chan nods "of course! yumi's jaw is going to hit the floor when she sees yuh^^
[20:07] * YumikoTakanashi is being kept upstairs and bounces impatiently
[20:11] * Kanri-chan gasps "are we starting?? are we starting?"
[20:11] * Komadori looks onward, quiet.
[20:12] * Queen Lorena looks to komadori "are yuh alright dear?"
[20:12] <Komadori> Yeah, I just...had a rough night.
[20:13] <Queen Lorena> ah would yuh like an energy potion?
[20:13] <Komadori> Sure.
[20:14] <Queen Lorena> lurane makes the best. and their delicious *snaps her fingers*
[20:14] <Lurane> yes majesty?
[20:15] <Queen Lorena> emergency energy for my yumi's friend
[20:15] * Lurane produces 4 different small bottles to komadori "pick a color based on yuhr mood ma'am"
[20:16] * Komadori looks at them, picking the one that is based on presently exhausted.
[20:17] * Lurane bows and leaves
[20:17] * Kanri-chan taps her foot impatiently "i wanna throw the flowers momma~"
[20:17] * Komadori takes a swig and feels better.
[20:19] <Matsumi Kaze> >.>
[20:19] <King Deryck> so who will walk this lovely young bride down the aisle while i walk yumi-cub?
[20:20] <Matsumi Kaze> yeah who
[20:20] * King Deryck points at Raoul "yuh sir"
[20:23] <Matsumi Kaze> oooo!
[20:25] <Nelius Raoul> Very well.
[20:25] <King Deryck> formations!
[20:26] <Matsumi Kaze> gah!!!
[20:26] * King Deryck stands at the back to wait for yumi
[20:26] * Matsumi Kaze gets into postion
[20:26] * Freya gets herself ready as well
[20:26] * Nelius Raoul takes his position to wait for Tjanra.
[20:26] * Kanri-chan giggles and stands in front of tjanra and raoul with her basket
[20:27] *** The organ starts playing.
[20:27] * Queen Lorena stands behind her husband
[20:27] *** It starts playing The Addams Family a traditional preamble hymn before the wedding starts. As in everyone get into place.
[20:28] *** Then comes Here Comes the Bride. Flower Girl first.
[20:28] * Kanri-chan skips down the aisle tosses flowers gleefully
[20:28] * The officiator is standing before the altar, hands folded on the book to be read from.
[20:29] *** Followed by The bridesmaids/groomsmen that are not maid of honor
[20:29] <Nelius Raoul> Well, Kanri's having fun. My turn.
[20:30] *** You're walking tan-chan, hold it~
[20:30] * Tjanra Jorgen holds raoul back, "hard to walk me if you're in there'
[20:30] * Nelius Raoul hasn't moved yet.
[20:30] * Komadori walks in, holding flowers.
[20:30] * Freya walks forward
[20:30] * Komadori takes her place.
[20:30] * Nelius Raoul rolls his neck some, working out a slight pull.
[20:30] * Kanri-chan stands in her position at the stage thing
[20:30] *** Now for Maid of Honor and Best Man.
[20:32] * Matsumi Kaze walks nerviously by herself.......sweating a bit
[20:32] * Tjanra Jorgen fusses her skirt slightly. She really doesn't like dresses.
[20:33] <Queen Lorena> yuhll be fine dear! yuh look gorgeous
[20:33] * Matsumi Kaze finds her place
[20:33] <Nelius Raoul>, don't think I've seen Matsumi look that nervous.
[20:33] *** And now, I'm going to presume Yumiko walks down the aisle first, father walking her down.
[20:34] * YumikoTakanashi rushes downstairs and grabs her dad's hand "go go go!"
[20:34] <YumikoTakanashi> dont look tan chan
[20:34] * Tjanra Jorgen doesn't see Yumi, she's still too busymessing with her dress
[20:35] * YumikoTakanashi makes sure not to look tanchans way while walking in and down the aisle
[20:35] * King Deryck walks yumi to the front and waits to hand her to tjanra
[20:36] *** And finally, the bride to be welcomed into the family. Walked by Raoul, Tan-chan walks down the aisle.
[20:36] <Nelius Raoul> Well, that's our cue. C'mon, Tjanra.
[20:36] * Tjanra Jorgen still looks rather uncomfortable, but poises herself to walk along
[20:37] * Nelius Raoul walks Tjanra down the aisle.
[20:37] * YumikoTakanashi pomfs bright bright red (beauti-gorge-rific)
[20:37] *** And now Raoul gives away the bride to the bride.
[20:39] * Tjanra Jorgen 's hand is placed in Yumi's
[20:39] * King Deryck takes yumi's hand and puts it in tjanra's
[20:39] *** The organ finally finishes with a dramatic organ chord™
[20:39] * King Deryck stands up with raoul
[20:40] * The officiator clears his throat subtly.
[20:40] * YumikoTakanashi turns to the officiator
[20:40] <The officiator> Dearly beloved, we are gathered here toduuuuuuuuuuuuuurp.
[20:40] * Tjanra Jorgen turns too
[20:40] * The officiator 's image flickers once
[20:40] * The officiator is now known as Yaijinden
[20:41] <Nelius Raoul> ??
[20:41] <YumikoTakanashi> (yaijinden?????????????)
[20:41] * Nelius Raoul is wondering how Yaijinden got here.
[20:41] <Yaijinden> ... there is an entirely reasonable explanation as to why I am performing your wedding and I'm sure you're patient enough to wait. :D
[20:41] <Yaijinden> Please, excuse me.
[20:41] <YumikoTakanashi> (f[BLEEP]king s[BLEEP]t.. i'll rip him limb for limb if he ruins tan chan's big day!!)
[20:41] * Komadori raises an eyebrow.
[20:41] * Yaijinden tosses the book to the side, no longer needing to pretend
[20:42] * YumikoTakanashi eye twitches slightly but continues to smile
[20:43] <Nelius Raoul> (Seraph help me if he screws this up...)
[20:43] <Yaijinden> Dearly beloved, we are gathered here today to celebrate the union of Yumiko, Princess of Eslancia, with Tjanra Jorgen.
[20:43] * Tjanra Jorgen glances at Yumi out of the corner of her eye
[20:44] * YumikoTakanashi peeks at tan chan and blushes
[20:44] <Yaijinden> The two of them have overcome much in the brief time they've known one another: mistaken identities, hostile relatives, spontaneous death syndrome, forced celibacy, and despite everything, they stand here together today.
[20:44] * YumikoTakanashi eye twitches a bit more (he's dead.. he dies tonight.. i swear!!)
[20:45] <Yaijinden> And, really, that's not too shabby in the grand scheme of things.
[20:45] <Nelius Raoul> (...I'm going to enjoy beating the life out of him FAR more than I should.)
[20:45] <Tjanra Jorgen> ......
[20:46] * YumikoTakanashi coughs subbtly "get to the point*cough a[BLEEP]le cough*"
[20:46] <Yaijinden> How many people have come across less and retreated? How many people have found that mere love was not enough to secure a stronger bond?
[20:46] * Persephone is conveniently sitting in the crowd, not wearing white at a wedding because that s[BLEEP]t is not wise if you're not the one getting married
[20:47] * King Deryck has started frowning
[20:47] <Yaijinden> I have no knowledge of their politics, their faith, or their designs for the future beyond forging a bond that will daunt even Time itself?
[20:47] <Yaijinden> But, really, in this case, that last bit is the important part.
[20:47] <Nelius Raoul> (Oh how I wish I had telepathy... )
[20:48] * Matsumi Kaze sniffles..touched by the speech
[20:49] * Kanri-chan pats onee chans arm
[20:49] <Yaijinden> Should the both of you honor gods, or the Gods, then in my authority as the Widening Gyre, cousin to the Firstborn Children of Creation, I give them this: turn your eyes to Yumiko and Tjanra, and be shamed by the life they intend to build in defiance of that which would keep them apart.
[20:50] <YumikoTakanashi> what
[20:50] <Yaijinden> May you both live long; may you both grow strong; may your union bring out the best in both of you.
[20:50] <Yaijinden> And in doing so, serve as an example to all of us.
[20:50] <Nelius Raoul> (Huh... that was actually pretty good.)
[20:51] <YumikoTakanashi> (i'll show an example alright)
[20:51] <Yaijinden> Yumiko. Do you accept the charge laid before you: to love Tjanra despite the troubles of your time, to remain in times of plenty and times of want, for as long as you both shall live?
[20:52] <YumikoTakanashi> i do.
[20:52] * YumikoTakanashi smiles to tan chan who's the ONLY person who matters right now
[20:53] <Yaijinden> Tjanra. Do you accept the charge laid before you: to love Yumiko despite the troubles of your time, to remain in times of plenty and times of want, and to be willing to throw rock-scissors paper if neither of you can decide who's gonna be the baby-carrier, for as long as you both shall live?
[20:54] <Tjanra Jorgen> .....i do
[20:54] <Yaijinden> :3
[20:54] <Yaijinden> Are there rings to exchange?
[20:56] *** Consult the guide dog The flower girl/ring bearer should have the rings?
[20:56] <Matsumi Kaze> oh...OH!
[20:56] * Matsumi Kaze moves foward with the rings/bracelets!
[20:57] <Nelius Raoul> (..Matsumi seemed a little out of it.)
[20:57] * YumikoTakanashi pouts at yaijindens words
[20:57] * Komadori resists a joke
[20:58] * Matsumi Kaze holds them out
[20:58] <Yaijinden> Tjanra, place the ring on Yumiko's left ring finger, and please say, "With this ring, I thee wed."
[20:58] * YumikoTakanashi takes tan chan ring "thanks matsu"
[20:59] * Tjanra Jorgen takes the ring and slides it on Yumi's finger, repeating
[20:59] * Matsumi Kaze nods slowly
[21:00] <Yaijinden> Yumiko, place the ring on Tjanra's left ring finger, and please say, "With this ring, I thee wed."
[21:00] * YumikoTakanashi pomfs red again and places the ring on tan chans ring finger "with this ring, i thee wed."
[21:01] <Yaijinden> As those who would object have already been silenced, I see no need to ask for them.
[21:01] <YumikoTakanashi> <.<
[21:02] <YumikoTakanashi> (silenced??)
[21:02] <Yaijinden> Thus, by the legal authority vested in me by the world government of Eslancia and my divine authority as the Widening Gyre, I pronounce you waifu and waifu.
[21:02] <Yaijinden> You may now exchange hot, hot smooches.
[21:02] *** and with that you are married and the happy postlude organ plays
[21:03] * YumikoTakanashi grips her bouquet and kisses tan chan
[21:03] *** Go frolic now
[21:03] * Tjanra Jorgen kisses back eagerly
[21:03] * YumikoTakanashi wirls around samacking yaijinden with the bouquet!!
[21:03] *** your wedding script ends here. Go have your reception~
[21:03] <Nelius Raoul> (OK, he didn't horribly mangle the occasion-- I stand corrected.)
[21:03] <Yaijinden> FAH
[21:03] * Yaijinden reels, flowers in his hair
[21:04] * YumikoTakanashi takes tan chan hand with a grin and pulls her tdown the aisle "weeeeeeeeeeeeeeeee"
[21:04] * Persephone politely waits
[21:04] * Persephone gets up once the wedding party has run off
[21:04] * Persephone brushes the flowers out of Yai's hair.
[21:04] * Kanri-chan skips and throws more flowers around
[21:04] <Yaijinden> they're everywhere
[21:05] <Yaijinden> thrown by cats and in my mouth
[21:05] * Komadori follows
[21:05] * Kanri-chan lets a few land in jin jin's hair "jin jin looks prettier this way^^
[21:05] * Komadori will be joining the party for the reception (player will be afk)
[21:05] * Tjanra Jorgen rushes with Yumi
[21:05] * YumikoTakanashi huggles tan chan
[21:06] * Persephone goes up to Yai once the podium is clear.
[21:06] * Nelius Raoul heads off for the reception.
[21:06] <Yaijinden> Beloved~
[21:06] <Queen Lorena> shall we change to our reception dresses ladieS?
[21:07] <Persephone> You held a good amount of restraint
[21:07] * Persephone smooches him.
[21:07] * Yaijinden smooches back, draws himself upright
[21:07] <Persephone> And by the power vested in me, I pronounce us going home.
[21:07] <Yaijinden> One set of shots from open bar?
[21:08] * YumikoTakanashi reaches down and pulls off the wedding dress "ready! to the hotel!"
[21:08] <Persephone> One set of shots, I think that's fair.
[21:08] * Persephone laces fingers
[21:08] <Matsumi Kaze> yaaaay! *her heel catches and she tumbles to the ground*
[21:09] * Persephone is away: just hold on we're going home
[21:09] * Kanri-chan catches onee chans arm
[21:09] <Kanri-chan> clutz!
[21:09] <Matsumi Kaze> yeah ^^;;;
[21:10] * YumikoTakanashi giggles and nuzzles tan chan "shall we?
[21:10] * Yaijinden is away: evac go go go
[21:10] <Nelius Raoul> Not used to walking in those kinds of shoes?
[21:11] <Tjanra Jorgen> heh ok
[21:11] <Matsumi Kaze> nah..just have to relearn it ><
[21:11] <YumikoTakanashi> who's ready for cake and champagne in the restaurant??
[21:12] * YumikoTakanashi gasp "oh i almost forgot!!!" turns to her mom "the box mom"
[21:12] * Queen Lorena hands yumi the box
[21:13] * YumikoTakanashi opens the box to tan chan... inside is a crown with red jewels and glittering diamonds
[21:13] * Tjanra Jorgen takes a look at the crown and..."wow"
[21:13] <King Deryck> welcome to the family tjanra
[21:14] * King Deryck places the crown on tjanra's head
[21:14] <Tjanra Jorgen> Family....
[21:14] * YumikoTakanashi squeals bouncing to raoul and matsu "im married! eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee"
[21:15] * Queen Lorena hugs tjanra "yes dear. we are yuhr family too now"
[21:15] <Matsumi Kaze> congrats!!!!
[21:15] <Tjanra Jorgen> i haven't had a family in years
[21:15] <Nelius Raoul> Hold tight to what you've got, never let anyone take away this happiness from either of you.
[21:16] * YumikoTakanashi pretty much vibrates around with pure joy "omygoshimsohapyiveneverbeenthishappycanyuhtell?????
[21:16] * Nelius Raoul chuckles.
[21:16] <King Deryck> janra's head "we know.. yumi told us.. thats why we rushed the wedding/me smiles utting a hand on tan
[21:17] * King Deryck places his hand on janra's head "we know.. yumi told us.. thats why we rushed the wedding/me smiles utting a hand on tan
[21:18] * Tjanra Jorgen nods....and breaks down into tears
[21:20] <Nelius Raoul> (..I hope those are tears of joy.)
[21:22] * Queen Lorena hugs tjanra close
[21:22] * YumikoTakanashi runs over hugging tan chan "please dont be sad tan chan!!"
[21:22] <Tjanra Jorgen> I...I'm not...*sniff* I'm not sad...
[21:23] * YumikoTakanashi tries to get under them and look up at tan chan "will a kiss help?"
[21:25] * Tjanra Jorgen tries to wipe her tears and nods
[21:26] * YumikoTakanashi cups tan chans cheeks wiping a few stray tears and kisses her love sweetly
[21:26] * Kanri-chan huggles onee chan and momma together "awwwwwwwwwwwwwwwwwwwwww"
[21:26] * Matsumi Kaze hugs kanri!
[21:26] * Freya hugs kanri as well
[21:26] * Kanri-chan nuzzles happily
[21:26] <King Deryck> i knw where the toast goes
[21:27] * Tjanra Jorgen returns the kiss
[21:27] * YumikoTakanashi ends up the one swooning "heeeeeee"
[21:29] * YumikoTakanashi sways side to side grinning retardedly
[21:29] <King Deryck> shall we go NOW?
[21:29] * Queen Lorena giggles "someone's ready to toast."
[21:30] * Freya nuzzles Kanri back
[21:31] * Kanri-chan purrs "momma can i make a toast?"
[21:31] * Nelius Raoul chuckles.
[21:31] * YumikoTakanashi takes tan chan's hand and opens her compact "ready?
[21:32] <Freya> certainly..and ready
[21:32] <Matsumi Kaze> ready!!!
[21:33] <YumikoTakanashi> rool?
[21:33] <Nelius Raoul> Ready.
[21:33] <YumikoTakanashi> ok!!
[21:33] <YumikoTakanashi> TELEPORT!~
[21:33] <YumikoTakanashi> /
[21:33] *** YumikoTakanashi has left #suburbansenshi3
[21:33] *** King Deryck has left #suburbansenshi3 (the key is to rule with a kind heart~)
[21:33] *** Queen Lorena has left #suburbansenshi3 (a mother's love is infinite~)
[21:33] *** Kanri-chan has left #suburbansenshi3
[21:34] *** Matsumi Kaze [] has left #suburbansenshi3
[21:34] *** Freya [] has left #suburbansenshi3
[21:34] *** Nelius Raoul has left #suburbansenshi3 (Back to the Hotel)